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Ing. Miroslav Šmok
Na základní školu v Nekoři byla v roce 2006 místěna pamětní deska třem mi-

nistrům československé a české vlády, kteří v ní začali svoji cestu za vzděláním. 
Jedním u nich byl Ing. Miroslav Šmok, minisr vlády ČSSR 1960-1962. 

Syn drobného řemeslníka, redaktor časopisu „Hej rup“, funkcionář ve Spolku po-
sluchačů strojního a elektrotechnického inženýrství, poslanec národního shromáž-
dění, ministr vlády. 

Narodil se 28. 8. 1911 v Nekoři do rodiny kováře a živnostníka. „Všichni předkové 
rodičů byli přímými potomky nevolníků žambereckého a kyšperského panství. Hlavní 
obživou jeho otce byla výroba a oprava primitivních zemědělských strojů a čerpadel. Při vypuknutí 
první světové války byl jeho otec mobilizován. Během války přišel o pravou nohu. Svou živnost však 
udržoval nadále. Přijal hned několik mladíků do učení. Držela ho vidina, že jeho syn Miroslav po něm 
převezme řemeslo. 

Miroslav studoval obecnou školu v Nekoři a od roku 1922 studoval v Praze reálku a vyšší průmyslo-
vou školu Po přestěhování z Nekoře do Prahy, bydlel u svého strýce, který byl sociálním demokratem. 
Jeho strýc se svými přáteli vedli politicky založené debaty. „Jejich diskuse mne velmi zajímaly a  tak 
se postupně zformovalo mé politické uvědomění. Působením strýce jsem odmítl v r. 30 odejíti pracovat 
domů do živnosti, což vedlo k rozkolu s otcem.“

Maturoval v  roce  1930. Už za studií se politicky angažoval, zpočátku v  Československé sociálně 
demokratické straně dělnické, později v KSČ. Po maturitě měl převzít živnost po otci, kvůli neshodám 
ohledně vedení firmy odešel zpět do pokračoval ve studiích, dokončil Vyšší průmyslovou školu na 
Smíchově. Po maturitě se vrátil na několik týdnu domů a na přání otce měl převzít živnost, kde však 
pocítil rozpor mezi dělníky. Nejen rozdílné názory ohledně výše mzdy dělníků, ale také protichůdné 
politické názory vrazily klín mezi otce a syna. Miroslav odjel zpátky za strýcem do Prahy studovat. 
Jeho inženýrský titul mu byl udělen z Vysoké školy strojního a elektrotechnického inženýrství, kterou 
dokončil v roce 1936. V roce 1934 ale otec musel kvůli finanční tísni prodat rodinnou firmu a Miroslav 
Šmok se tak musel živit sám. 

Od roku 1936 nastoupil na místo asistenta na pražské technice v ústavu teoretické a experimentální 
elektrotechniky. 

V letech 1934-1935 byl nejvíce politicky aktivní. „V roce 1934 jsem pak navštívil s výpravou studentů 
SSSR. Po návratu jsem se stal referentem Svazu přátel SSSR a absolvoval jsem několik desítek přednášek 
o Sovětském svazu. Byl jsem též členem společnosti pro Hospodářské a kulturní styky s SSSR.“ 

Pracoval jako technický úředník u firmy ČKD Vysočany. Na počátku druhé světové války ho poli-
tická situace donutila odejít z Prahy. „Na jaře 1938 jsem byl v rodné obci upozorněn, že někteří činitelé 
pátrají po mé dřívější politické činnosti a bylo mně doporučeno, abych odešel k  jiné firmě.“ Po tomto 
přátelském upozornění se Ing. Šmok odstěhoval do Vsetína, kde nastoupil do zaměstnání v Sousedí-
kově továrně (koncern Ringhoffer-Tatra). Byl zde vedoucím zkušebny a provozu a po válce i ředitelem

Během pobytu navázal přátelské vztahy s některými dělníky, se kterými založili ilegální organizaci 
KSČ. Konkrétně se jednalo o Š. Faldu a o Rudolfa Čioru, kteří později významně ovlivnili jeho život.

Na začátku roku 1942 byl zatčen. O svém pobytu ve vězení se zmiňuje ve svém životopise: „Vězněn 
jsem byl 4 týdny ve věznici ve Vsetíně a pak jsem byl přes Ostravu a Olomouc převezen do barákového 
tábora Gestapa v Brně /Pod Kaštany./ Byl jsem zatčen současně s řadou soudruhů z Val. Meziříčí a okolí, 
kterým bylo prokázáno spojení s Čiorou. V Brně jsem byl v druhé polovině dubna zařazen do pracovního 
oddílu, který pracoval v garážích Gestapa. Zde jsem pracoval ještě s jinými soudruhy ve skladu automo-
bilových náhradních součástí. Vyslýchán jsem byl jen jednou a to 27.I. dopoledne na Gestapu ve Vsetíně. 
Přiznal jsem, že jsem Čioru poznal prostřednictvím Š. Faldy, který byl zatčen v dubnu 1941 a zastřelen 
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v Brně v prvním stanném právu.“ Pod podmínkou, že do konce války neopustí Vsetín, byl na žádost 
firmy Ringhoffer-Tatra v listopadu 1943 propuštěn.

Ve volbách roku 1948 byl zvolen do Národního shromáždění za KSČ ve volebním kraji Olomouc. 
V parlamentu zasedal do konce funkčního období, tedy do voleb roku 1954. 

V roce 1946 se stal technickým náměstkem vsetínské firmy (nyní Moravské elektrotechnické závo-
dy), později byl podnikovým ředitelem. V roce 1949 působil na postu náměstka generálního ředitele 
Československých závodů těžkého strojírenství v Praze. Od roku 1951 byl náměstkem ministra stro-
jírenství. 

Jednou z  jeho nejvýznamnějších životních funkcí bylo působení v  československé vládě v  le-
tech 1960-1962 jako ministr hutního průmyslu a  rudných dolů v  třetí vládě Viliama Širokého. Od 
roku 1965 byl náměstkem předsedy Státní komise 
pro techniku a od roku 1969 zastával funkci před-
sedy Českého úřadu bezpečnosti práce, kde setrval 
až do odchodu do důchodu v roce 1972. 

V rodné Nekoři se výrazně angažoval v místním 
rybářském spolku

K  životnímu jubileu 70. let byl oceněn státním 
vyznamenáním „Za obětavou práci pro socialis-
mus“. 

Ing. Miroslav Šmok zemřel v roce 2002.
Foto – bývalý dům Ing. M.Šmoka v Nekoři.
Z osobních zápisků M.Šmoka a odkazu na Wikipedii připravili Bc. M.Šislerová a Ing. J.Pomikálek 

Viz ilustrovaná historie Obce Nekoř na první stránce z pera P. Langhanse 

Z jednání obecního zastupitelstva
24. dubna 2023 
Starosta přivítal zastupitele i hosty, představil vyvěšený návrhu programu, požádal o hlasování o  jeho 
schválení. Usnesení. 1a/III-2023: Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje navržený program jednání 
24.4.2023  8 0 0
Návrh starosty na doplnění programu Usn. 1b/III-2023: ZO Nekoř schvaluje doplnění programu jednání 
 8 0 0
1. Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání starostou částečně dokumentovány pořízený-
mi fotografiemi.
Lesy: úklid po vytěžené stráni nad Malou přehradou – odvoz, spálení, zbývá doprodej kulatiny; doplně-
ní oplocenky Pustinky – myslivci – poděkování, doplnění oplocenky v Lesejčku
KD – byt – penetrace, částečná výmalba – dokončit, objednána vybraná podlahovina 
KD sál - topení pro st.tenis, pořez dřeva na vytápění TJ Sokol, dovoz dalšího topiva z demolic 
Petrův palouk převzetí rekonstruované elektřiny, terénní úpravy po výkopech, oprava podlah verandi-
ček u chatek, příprava na výmalbu buněk vně i uvnitř, zakrytí děr po elektroměrech
Čp. 130,131 – zahájeno řízení o demolici, nelze řešit ohlášením demolice, ale kvůli stanovisku hygieny 
k azbestu musí proběhnout řízení o povolení odstranění stavby, zahájeno vybourávání vnitřního dřeva
Odpady– odvoz humanitární sbírky diakonie, sběr železa provedený SDH. Usn. 1c/III-2023: ZO Nekoř 
schvaluje darovací sml. SDH Nekoř na částku 22860 – výtěžek sběru železa 8 0 0
Čp. 32 zastávka – dokončena elektřina, zapravení, penetrace, spolek Nekořala již vymaloval
Úprava zeleně – skácení rizikových 3 bříz u komunikace za přehradou - poděkování hasičům
Komunikace – SUS zahájila úklidy posypu na krajských komunikacích, geodeticky dopřesněna hranice 
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komunikace za přehradou – nutnost kácení přestárlých bříz
Akce v obci: výročky spolků, sběr železa, sběr diakonie, Den země – poděkování SDH a MS a všem 
dobrovolníkům za úklid odpadků v katastru obce a v příkopech u silnic, Klas Nekoř - den otevřených 
dveří robotické stáje 
Územní plán - obdržen vypracovaný návrh, zahájeno projednávání MěÚ Žamberk – vyvěšen, 17.5.2023 
veřejné projednání 
Požár v obci u čp. 162, starosta byl zrovna v tu chvíli na školení starostů k požární ochraně
Chodník Bredůvka zahájení řízení, předány poslední podkladové materiály (smlouva s  ŘSD, apod), 
konzultace dotačního titulu Redea, MAS
Chodník u školy – doměření prostoru u školního hřiště - obdržena smlouva na provedení PD
Jednání VH Orlicko v Nekoři 24.3.2023, jednání rady MAS –zúčastňuje se starosta - příprava dotačních 
výzev
Jednání se SÚS – zápis zastávky u továrny do KN
Zveřejňování meteorologických výzev
Zpravodaj obce – doručen do všech domácností
Informace SK: stanoviska k vyjádřením obce
Blahopřání k výročí občanů
Pracovníci obce - úklid posypových nádob, dometání posypu; dopálení a úklid místa v lese po těžbě; 
údržba zimní techniky, příprava letní; úprava věšáků KD; PP – oprava dřevěných verandiček, nátěr pr-
ken, terénní úpravy po výkopech VO a rozvodů; úprava prostranství před křížem u kostela; příprava 
a úklid sálu KD; příprava kolů k výsadbám a oplocenkám; čp. 32 - zapravení elektroinstalace, štukování, 
penetrace; svoz odpadů a zajištění provozu sběrného místa, rozebírání elektroodpadů a ostatního; naklá-
dání sbírky šatstva; topení sál KD – štípání dřeva, topení čp. 286; prořezy keřů a odvoz větví
Kontrola zápisu z minulého jednání Usn. 1d/III-2023: ZO Nekoř schvaluje zápis II/2023 z 20.3.2023  8 0 0
Majetkové a smluvní záležitosti
Smlouva o pronájmu p.p.č. 2395/2. Pozemek na levém břehu pod hrází Malé přehrady („Parket“) chce 
obec využít pro zázemí cyklotrasy a pro turistické a společenské yužití, výměnou nabízí vlastní pozemek 
za chatami za parkovištěm za hrází Pastvinské přehrady. Starostou předložen návrh nájemní smlouvy 
zaslané Povodím Labe, s.p. Usn. 2a/III-2023: ZO Nekoř schvaluje uzavření smlouvy o nájmu pozemku 
č. 7DHM230 p.p.č. 2395/2 v katastrálním území Nekoř, obec Nekoř s Povodí Labe, s.p. dle GP 1200-
9/2022 pro zlepšení turistické infrastruktury  8 0 0
Nabídka pozemků UZSVM. Starostou předložen dopis UZSVM a starosty města Žamberk s informací 
o možnosti požádat o převod nepotřebného státního majetku ve prospěch obce. Z předloženého sezna-
mu splňují možnost převodu 3 pozemky. Usn. 2b/III-2023: ZO Nekoř schvaluje požádat o tyto pozemky 
z nabídky UZSVM, které byly shledány jako potřebné pro rozvojové aktivity obce: p.p.č. 44//9,44/10, 
44/12  8 0 0
SOD „Nekoř – chodník podél III/31217“ DUSP. Starostou předložen k odsouhlasení příslušný návrh 
smlouvy o dílo. Usn. 2c/III-2023: ZO Nekoř schvaluje uzavření smlouvy o dílo SOD „Nekoř – chodník 
podél III/31217“ DUSP  8 0 0
Záměr odkupu p.p.č. 2877/4. Majitel e.č. 131 souhlasí s posunutím hranice svého pozemku z důvodů 
zajištění průjezdnosti přilehlé komunikace a její zimní údržby (v předchozích letech se neudržovala – 
neprojela zimní technika). Nepožaduje finance za pozemek, ale výstavbu nového plotu se zpevněnou 
podezdívkou – betonové patky sloupů a betonové panely mezi sloupky – (plocha cca 50 m2) kvůli zabrá-
nění sesypávání terénu, délka plotu cca 48 m. Provedena cenová poptávka pletiva a ostatního materiálu. 
Usn. 2d/III-2023: ZO Nekoř pověřuje dalším jednáním s majitelem č.e. 131 o podmínkách odkupu po-
zemku 2877/4 k rozšíření místní komunikace starostu, JM, JL   8 0 0
Smlouva s  EKO-KOM doplňující. Předložena nová Sml. o  spolupráci při zajištění zpětného odběru 
a  zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství, která nahrazuje 
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smlouvu, z roku 2014. Nová smlouva vychází v maximální možné míře z té původní, byla upravena, aby 
odpovídala současnému stavu a právní úpravě. Smlouvy, které EKO-KOM, a.s., uzavírá s obcemi, musí 
odpovídat platné legislativě. Usn. 2e/III-2023: ZO Nekoř schvaluje Smlouvu o spolupráci při zajištění 
zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářstvím 
se společností EKO-KOM, a.s včetně přílohy č. 2 VOP – Pověření (zmocnění) svozové společnosti  8 0 0
Žádost o odkup p.p.č. 607/1. Usn. 2f/III-2023: ZO Nekoř bere na vědomí žádost o prodej p.p.č. 607/1, 
pověřuje starostu jednáním s majitelkou čp. 76 o možnostech příjezdové cesty, s variantou rozdělení 
p.p.č. 607/1 nebo uzavření věcného břemene přístupu  8 0 0
Dodatek - SoSB VB - 58550 - Obec Nekoř. Starosta seznámil se žádostí ČEZ Distribuce o změnu trasy 
k  projektu z  důvodů nedohody s  majiteli sousedních pozemků. Diskuse zastupitelů nad trasováním, 
návrh opravy celé komunikace nebo vedení mimo zpevněnou komunikaci. Usn. 2g/III-2023: ZO Nekoř 
pověřuje starostu dalším jednáním k umístění podzemního vederní stavby „IV-12-2025023, UO Nekoř 
221 MZS, kvn, DTS, knn“ na p.p.č. 3118/7, 3147/1, 3152, 3153 a 2159/4 přes obecní pozemek se zpev-
něnou komunikací – podmínka oprava živičného povrchu v celé šíři zasažené komunikace nebo vedení 
mimo zpevněný povrch po sousedních parcelách  8 0 0
Další majetkoprávní záležitosti. Informace o zájmu majitelů u čp. 294 dořešit pozemky u parcely - dát 
zaměřit, postupovat standartním způsobem – zúčastní se v terénu starosta, místostarosta
MŠ a ZŠ JL Nekoř 
Rekonstrukce sociálek a opravy podlah. Usn. 3a/III-2023: ZO Nekoř bere na vědomí informace o vý-
sledku VŘ na rekonstrukci sociálek a podlah školy - do VŘ se z oslovených 10 firem nikdo nepřihlásil.  8 0 0
Starosta navrhl další postup: oslovit menší firmy jen na rekonstrukci sociálek, s ředitelkou stanovit další 
postup při opravě chodeb a podlah šaten a ředitelny, oslovit firmy na jednotlivé práce. Informace o pro-
hlídce sociálek firmou INOB doplnil P. Zamazal. Místostarosta informoval o zájmu firmy Fogl Jamné 
n.O. na zhotovení části podlah – po prohlídce prostor jednat dále. 
Usn. 3b/III-2023: ZO Nekoř schvaluje příspěvek MŠ a ZŠ JL Nekoř na vypracování PD opravy sociálek 
ve výši 94 500 Kč.  7 0 1
Usn. 3c/III-2023: ZO Nekoř bere na vědomí nabídku formy Forenta na VŘ a stavební dozor rozdělenou 
na akce rekonstrukce sociálek a opravy podlah, doporučuje ředitelce školy tyto nabídky firmy Forenta 
využít  8 0 0
Vyjímka z počtu žáků. Žádost ředitelky školy o příslušné vyjímky. Usn. 3d/III-2023: ZO Nekoř na zá-
kladě žádosti ředitelky Mateřské školy a základní školy Josefa Luxe Nekoř schvaluje jako zřizovatel 
tohoto školského subjektu v souladu s § 23 odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon vyjímku z nej-
vyššího počtu dětí povoleného ve třídě MŠ- navýšení povoleného počtu dětí z 24 na 26 dětí pro školní 
rok 2023/24. 
Usn. 3e/III-2023: ZO Nekoř na základě žádosti ředitelky projednalo v souladu s § 23 odst. 3 a 4 zákona 
č. 561/2004 Sb., školský zákon žádost ředitelky Mateřské školy a  základní školy Josefa Luxe Nekoř 
o udělení výjimky z nejnižšího počtu žáků v základní škole na školní rok 2023/2024 stanoveného v pro-
váděcím právním předpise, vyhl. č. 48/2005 Sb., 
Usn. 3f/III-2023: ZO Nekoř povoluje Mateřské škole a základní škole Josefa Luxe Nekoř pro školní rok 
2023/2024 výjimku z nejnižšího počtu žáků v základní škole stanoveného vyhl. č. 48/2005 Sb., s tím, že 
uhradí zvýšené výdaje na vzdělávací činnost školy, a to nad výši stanovenou normativem 8 0 0
Žádost ředitelky školy o souhlasné stanovisko s realizací projektu „Šablony I - Moderní vzdělávání v MŠ 
a ZŠ Josefa Luxe Nekoř“. Potvrzuje, že bude zřizovatele informovat o schválení projektu a výši obdrže-
ných i spotřebovaných prostředků (celkem i v jednotlivých letech). 
Usn. 3g/III-2023: ZO Nekoř jako zřizovatel Mateřské školy a základní školy Josefa Luxe Nekoř, schvalu-
je realizaci projektu „Šablony I - Moderní vzdělávání v MŠ a ZŠ Josefa Luxe Nekoř“ v objemu 969 936 
Kč. Projekt bude realizován v mateřské i základní škole v období od 1.9.2023 do 31.8.2025  8 0 0
Žádost o dofinancování. Žádost školy o dofinancování výměny nevhodného pákového za kulový ventil 
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v technické místnosti MŠ - celkem 12 587 Kč. Usn. 3h/III-2023: ZO Nekoř bere na vědomí žádost o do-
financování, výměny nevhodného hlavního uzavíracího ventilu vody v MŠ, pověřuje starostu prověřit, 
zda výměnu nelze uhradit z provozních prostředků určených na opravy  8 0 0
Studie architektonického řešení náměstíčka. SK předložena koncepce zpracování studie 
Usn. 4a/III-2023: Zastupitelstvo obce schvaluje předloženou koncepci Studie architektonického řešení 
prostoru náměstíčka ve vazbě na záměr výstavby domu pro seniory. Schvaluje vypsat I. etapu jako sou-
běžnou studii dle předložených podmínek – 3 subjektům: Architektonické studio Svoboda.plan, s.r.o. 
Dolní Čermná, Vít Podráský architekti, s.r.o., Jiráskova ul, Praha, Union Arch spol.s.r.o., Ing. Arch 
Jan Světlík, Týrský vrch, Liberec. Schvaluje cenu jedné studie 60.000 + DPH. Pověřuje starostu zaslat 
zastupitelům k odsouhlasení výzvu zpracovatelům a po zapracování případných připomínek ji zaslat 
osloveným zhotovitelům.  8 0 0
Finanční záležitosti 
Smlouva příspěvek Vodní záchranná služba. Starosta předložil návrh revokace původního usnesení 
- místo daru poskytnout formou vyúčtovávaného příspěvku, jako se poskytuje knihovně Letohrad a Ne-
kořským spolkům – předpokládá se každoroční příspěvek jako VZS dostává od obcí Pastviny a Klášte-
rec.n.O. Usn. 5a/III-2023: ZO Nekoř revokuje (ruší) usn. č. 4f3/I-2023 a schvaluje dotaci poskytnutou 
z rozpočtu obce Nekoř na rok 2023 VZS ČČK Pastviny ve výši 5.000 Kč, schvaluje smlouvu o poskytnutí 
dotace  8 0 0
RO č. 1/2023. Usn. 5b/III-2023: ZO Nekoř schvaluje RP č. 1/2023  8 0 0
Různé
Povodňový plán. Usn. 6a/III-2023: ZO Nekoř schvaluje aktualizovaný povodňový plán Obce Nekoř  8 0 0
Telekomunikační věž. Předložen přepracovaný projekt, stanovisko SK. Usn. 6b/III-2023: ZO Nekoř sou-
hlasí s umístěním telekomunikační věže o výšce 37,5 m na p.p.č. 1187/3, dle předložené PD a studie 
narušení krajinného rázu zpracované dle metodiky PK  7 1 0
Fotografie obce. Usn. 6c/III-2023: ZO Nekoř souhlasí s nákupem 40 vybraných fotografií dle nabídky 
fotografa Jaroslava Horáka  8 0 0
Topení čp. 330. Usn. 6e/III-2023: ZO Nekoř souhlasí s vyvložkováním komína pro byt čp. 330 dle před-
ložené nabídky  8 0 0
Návrhy a připomínky: 
P. Dušek - výměna poškozených fošen na lávce pod Malou přehradou, zjistit, kdo je skutečný majitel 
lávky 
M. Kolářová - větev na vedení nad čp. 91 – řešit s ČEZ v době vypnutí
J. Malý - dotace na mimořádné akce pro spolky – zájezd MS, uspořádání fotbalového turnaje neoficiál-
ním spolkem; řešit jasan na křižovatce u čp. 147
P. Koblížek - betonový žlab u čp. 332-331 – zanesen - vybrat
J. Kubíčková Berková - „zavážka“ u silnice na Vejrově – reakce starosty – čeká na konzultaci na stavebním 
úřadě; vývěska u pošty s neaktuálními fotografiemi obce –- reakce starosty – dle dohody si ji převezme 
TJ Sokol k informování o svých aktivitách; opěrná zeď u křižovatky u Lehků – zakoupení dalších rostlin 
k výsadbě-– reakce starosty – předložit doklad o nákupu rostlin obci k proplacení 
J. Dolečková - hřiště Vejrov – reakce starosty - stále není doplněna PD na stavebním úřadě – slíbila do-
končit bývalá místostarostka; cestička k zastávce – reakce starosty - čeká se na vytyčení v terénu aby mohlo 
být projednáno s majiteli

12. června 2023 
Starosta přivítal zastupitele i hosty, představil vyvěšený návrhu programu, požádal o hlasování o  jeho 
schválení. Usn. 1a/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje navržený program jedn.12.6.2023 8 0 0. Usn. 1b/IV-
2023: ZO Nekoř schvluje dopl. progr. o bod. Herní prvky park náměstíčko 8 0 0
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání 
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Lesy: fakturace prodeje, zbývá odvoz zbytku dřeva od silnice ke hrázi, zahájení vyžínání Kulturka, paseka 
pod cestou ke kapličce v Údolí, Lesejček
MŠ a ZŠ – Doplnění žádosti půdní vestavba ZŠ – Stavební povolení, úprava výše uznatelných nákladů 
– dle záměru v MAP – konzultace RRAPK na územní odbor IROP - alokace zatím nezvýšena, mají za 
úkol vyhodnotit všechny žádosti 
Rekonstrukce sociálek a oprava podlah – jednání s firmami - konzultace, kdo by zhotovil, poptávka po 
sociálkách samostatně a po rekonstrukci podlah také samostatně 
Nekořský zpravodaj – příprava vydání – Usn. 1c/IV-2023: ZO Nekoř souhlasí s bezplatným dodáváním 
Nekořského zpravodaje do všech domácností s  trvale bydlícími obyvateli obce Nekoř do konce roku 
2023, zbytek nabídnout za cenu 10 Kč na místě obvyklého prodeje  8 0 0
2. změna ÚP Nekoř – veřejné projednání 17.5.2023 – účast členové SK, několik osob z veřejnosti, ne-
vznesena zásadní připomínky, přítomným zpracovatelem a  projektantem reagováno spíše na dotazy 
a podáváno vysvětlení, nebyla k dispozici stanoviska všech dotčených orgánů – další informace - vyhod-
nocení stanovisek – 25.5.2023. Usn. 1d/IV-2023: ZO Nekoř souhlasí s vypořádáním stanovisek 2. Změny 
ÚP Nekoř obce na základě materiálu zprac. Odb. rem reg. rozvoje MěU Žamberk - Lokalita Z117 bude 
z návrhu vypuštěna, Lokalita Z114 bude upravena tak, aby nezasahovala na půdy s třídou ochrany I., 
u lokality Z113 byla v mezidobí provedena změna BPEJ s výsledkem přeřazení půd z I. do III. třídy  8 
0 0
KD – byt – dokončena výmalba, objednána podlaha 
KD sál - upraveny stojany k zasunutí do sebe, připraveny na nátěr, dohodnut truhlář k vyrobení laviček 
a věšáků pro dětí do šatny, nutná výměna lina v šatně 
Petrův palouk – dokončení terénních úprav, hasiči omyli dvojbuňku z venku – poděkování, výmalba 
buněk uvnitř i vně, výmalba chatek po rekonstrukci elektriky
Odpady– sběr železa s hasiči darovací smlouvou doúčtován, odvoz nebezpečného odpadu, odvoz záři-
vek, připraven odvoz kartridží, odvoz vytříděného odpadu 
Komunikace – dopravní značení – administrace a fyzická instalace, objednání, dovoz, odvoz a úklid při 
lodičkách, objednání probrání příkopů. Sečení MK, obhlídka cest k opravám 7.6.2023- výspravy emulzí 
– SÚS; Usn. 1e/IV-2023: ZO Nekoř pověřuje starostu objednáním výspravy emulzí a kamenivem vyty-
povaných úseků cest – 2-3 soupravy buněk  8 0 0
Skáceny poškozené břízy u parkoviště za hrází – poděkování zásahové jednotce SDH
Akce v obci: Králická rallye, Lodičky – poděkování hasičům, Nekořský kros a memoriál J, Krejsy, setkání 
seniorů, rybářské závody, Výročka ZD Vítkovice Nekoř, Svatohubertská mše 
Setkání seniorů – poděkování všem, kdo připravili program, pomohli se svozem i s občerstvením, za-
městnanci úklid a příprava sálu, rozvoz pozvánek 
2x stavení máje, kácení – znovu postavení máje po vandalském skácení, stavění máje se stalo rozhodnu-
tím Zastupitelstva Pardubického kraje kulturním statkem 
Čp. 32 zastávka – předáno spolku NEKOŘALA dle smlouvy o výpůjčce, zahájení akcí – setkání mami-
nek, přednáška o železnici, provoz knihovny až od 09/2023
Majetkoprávní záležitosti – pokračování v rozjednaných věcech, jednání u e.č. 131, jednání u čp.147
Chodník u školy – podepsána smlouva o dílo PD DUSP
Jednání SR a rada MAS Orlicko – účast starosty; jednání svazku RROPZB; podána žádost do ORLIC-
KA na Malé památky - SR vyhodnotila – dle počtu a finančního objemu předchozích let - letos Nekoř 
nedostane, první na řadě příští rok; MAS Orlicko – výzvy školky, chodníky, – malá max dotace – do 5 
mil - Nekoř půjde cestou žádosti do IROPu
Jednání na Konzumu 25.4.2023 – pošta Partner – Konzum chce pobočky Partner udržet, nyní lepší 
ekonomická situace, v Nekoř zatím nesnížena provozní doba - dostatek transakcí
Jednání PČR OO Žamberk – 26.4.2023 - před lodičkami, hodnocení bezpečnostní situace
Školská rada – J. Malý představil jednání školské rady, vysvětlení omezení kapacity MŠ s ohledem na 
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žáky s asistencí
Dostupnost soc. služeb ORP Žamberk – jednání s radním PK Šotolou 3.5.2023 
Informace SK: stanoviska k vyjádřením obce, změna UP, nutno se sejít ve věci půdní vestavba čp. 330
CVAN - kalendář obsazenosti Google zkušebně běží – obdoba na sál a Opel – na stránkách obce k na-
hlédnutí volné termíny 
Pracovní jednání - jednání s občany k opravě komunikace mezi 342 a 323, jednání u čp. 147 
Vysečení nekořského potoka - jednání na místě samém 8.6.2023 – Lesy, SUS, ORP Žamberk, požadavek 
obce – vysečení od čp. 125 až po vyústění do řeky, ORP Žamberk rozhodne, zda budou vybírány usaze-
niny, Lesy ČR na to zpracují následně projekt 
Blahopřání k výročí občanům
Pracovníci obce – sečení a odvoz trávy - veřejné plochy, hřbitov, vysázení květin, rozvoz a upevnění 
truhlíků, zalévání; zametání cest, odvoz smetků do děr v cetách, pročištění svoznic, výběr kanálů; odvoz 
bioodpadu ze hřbitova; dosázení paseky pod cestou ke kapličce v Údolí, vyžínání pasek, úklid klestu, 
příprava kolů k výsadbám a oplocenkám; údržba techniky, úprava věšáků KD; opravy schodišť a podest 
PP, terénní úpravy – chodníčky kolem umývárny; příprava a úklid sálu KD; byt KD zapravení zateplení, 
štukování, penetrace, výmalba; odpady - provoz sběrného místa, odvoz vytříděného odpadu, zářivek, ro-
zebírání elektroodpadů a ostatního; likvidace dřeva čp. 131; rozvoz a úklid z dopravního značení lodičky, 
nová značka u čp. 27, stabilizace ukazatele u zastávky u hráze, montáž nového koše zastávka u mostu; 
oprava kolů a pásků k výsadbám ovocných stromů; oprava lávky pod Malou přehradou; rozvoz plakátů, 
rozvoz pozvánek setkání seniorů; vyvezení ČOV škola, údržba ČOV obec, 
Úkoly z usn. minulých zastupitelstev a vyhodnocení a realizace návrhů a připomínek
- příloha vyhodnocení usn., návrhů a připomínek od X/2022
Usn. 1f/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje pořízení čepic, trik a polokošil se znakem obce – barva – bílá po-
lokošile, triko černé, 50 ks ,30 čepic  8 0 0
Usn. 1g/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje zápis III/2023 z 24.4.2023  8 0 0
Majetkové a smluvní záležitosti
Smlouvy o dotaci PK. Podána žádost o vybavení jednotky – pila, přilba, lopatka. Usn. 2a/IV-2023: ZO 
Nekoř schvaluje Smlouvu o  poskytnutí účelové dotace na požární techniku a  věcné prostředky pož. 
ochrany jednotek SDH obce z rozpočtu PK 2023 č. OKŘ/23/21832  8 0 0
Usn. 2b/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z programu obnovy venkova 2023+ 
č. OŽPZ/ 23/22455  8 0 0
Sml o bud. sml., VB na p.p.č. 2993. Vyjádření k provedení stavby přípojky NN - Žádost o uzavření 
sml. o sml. bud. Usn. 2c/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje Smlouvu o uzavření bud. sml. o zřízení věcného 
břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu „Přípojka NN pro napojení rekonstruovaného 
RD čp. 163 na st.p.č. 64 k.ú. Nekoř“ 8 0 0
Vodovodní přípojka na p.p.č. 3086. Žádost o napojení vodovodní přípojky přes obecní pozemek. Usn. 
2d/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje Sml. o uzavření bud. sml. o zřízení věc. bř. – služebnosti a sml. o právu 
provést stavbu „Přípojka vody pro st.p. 956 k.ú. Nekoř“  8 0 0
Záměr odkupu p.p.č. 2877/4. Dohoda s majitelem č.e. 131 Usn. 2e/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje navr-
žené řešení majetkoprávních vztahů u MK před č.e. 131 k zabezpečení její bezproblémové průjezdnosti 
– dle vzájemné dohody s majitelem - odkoupení pozemku za vybudování nového plotu s podhrabovými 
deskami – obec Nekoř uhradí sloupky, pletivo, napínací a upevňovací prvky, provede výstavbu plotu, 
majitelé nemovitosti hradí podhrabové desky, bagrovací práce a beton – každý ½. ZO Nekoř pověřuje 
starostu přípravou smlouvy o odkupu a realizací výstavby plotu  8 0 0
Další majetkoprávní záležitosti: Informace o návrhu ceny 80,- Kč/m2 k odkupu u pozemku 1039/6 – 
pozemek bez určení druhu pozemku dle KN se způsobem využití komunikace pro dořešení odkupu 
– směny části 1003 
Rekonstrukce sociálek a opravy podlah MŠ a ZŠ JL Nekoř. Předložena konečná nabídka na provedení 
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VŘ na zhotovitele a stavební dozor, předloženy nabídka na rekonstrukci sociálek a nabídka na opravu 
podlah v chodbách, šatně a ředitelně. Usn. 3a/IV-2023: ZO Nekoř bere na vědomí předložené nabídky: 
Příkazní smlouva Č. 01/2023 „Budova školy č.p. 143, Nekoř“, „Stavební úpravy sociálních zařízení MŠ 
a ZŠ Josefa Luxe Nekoř“ a „Výměna podlahové krytiny MŠ a ZŠ Josefa Luxe Nekoř“. Doporučuje ředi-
telce školy uzavření příkazní smlouvy na VŘ a stavební dozor a uzavření příslušných smluv 
Usn. 3b/IV-2023: ZO Nekoř pověřuje starostu přípravou a schválením RO č. 2 obsahujícím převedení 
finančních prostředků ve výši uvedených nabídek na realizaci těchto akcí.
Usn. 3c/IV-2023: ZO Nekoř pověřuje PG, PZ, místostarostu a starostu obce a členku SK ing. J. Kubíčko-
vou Berkovou kontrolou provádění prací a účastí na kontrolních dnech  8 0 0
Chodník Bredůvka. Informace starosty o  přípravě projektu „Nekoř, Bredůvka – chodník podél I/11 
a III/31217“:rozhodnutí o povolení stavby vyhláškou vyvěšeno – bude nabývat právní moci, intenzivní 
příprava podání žádosti do IROP firmou REDEA – studie proveditelnosti, konzultace koncepce rozvoje 
dopravy v obci dle doplnění v PRON na územní odbor IROP, zadání klimatické studie, konzultace po-
žadavků na členění rozpočtu akce s projektantem a rozpočtářem, nutnost zpracovat bezpečnostní audit 
- starosta zadal sehnané a projektantem doporučené firmě, předpoklad podání žádosti do konce června 
- pokud budou k dispozici všechny požadované přílohy. Usn. 4a/IV-2023: ZO Nekoř bere na vědomí 
a schvaluje postup starosty pří přípravě žádosti do IRO projektu „Nekoř, Bredůvka – chodník podél 
I/11 a III/31217“  8 0 0
Usn. 4b/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje zadání zpracování materiálu Bezpečnostní audit „Nekoř, Bre-
důvka – chodník podél I/11 a III/31217” jako povinou přílohu pro podání žádosti o dotaci do IROP dle 
nabídky firmy Sweco a.s., Táborská 31, Praha  8 0 0
Usn. 4c/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje podání žádosti o  dotace na akci „Nekoř, Bredůvka – chodník 
podél I/11 a III/31217“ dle podmínek IROP, pověřuje starostu ve spolupráci s firmou REDEA podáním 
žádosti 8 0 0
Finanční záležitosti 
Žádosti o příspěvek. Předloženy žádosti o příspěvek. Usn. 5a/IV-2023: ZO Nekoř bere na vědomí před-
ložené žádosti o příspěvek. Usn. 5b/IV-2023: ZO Nekoř na základě usn. 4f/II-2023 pověřuje starostu, 
místostarostu, předsedkyni FK předložením návrhů vyhovění žádostem o příspěvek na příštím jednání 
OZ 8 0 0
Žádost o dotaci z dotačního programu obce Nekoř. Předloženy žádost MS o příspěvek z dotačního 
programu Obce Nekoř, diskuse zda hlasovat nyní nebo po předložení dalších návrhů, v souladu s pra-
vidly dotačního programu navrženo hlasovat na jednání OZ bezprostředně následujícím po podání žá-
dosti - tedy nyní. 
Návrh usn. 5c/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje příspěvek MS na dopravu na myslivecký výlet Židlochovice 
16.9.2023 částku 9.000 Kč
Protinávrh usn. 5d/IV-2023: ZO Nekoř schvaluje příspěvek MS na dopravu na myslivecký výlet Židlo-
chovice 16.9.2023 částku 15.000 Kč
Hlasováno nejprve o protinávrhu 5 3 0 Původní návrh je po schválení protinávrhu nehlasovatelný 
Různé
Informace na vědomí. Usn. 6a/IV-2023: ZO Nekoř bere na vědomí předložené informace  8 0 0
Vybavení obce kom. technikou. Podnět místostarosty k vybavení obce komunální technikou
Usn. 6b/IV-2023: ZO Nekoř pověřuje místostarostu zpracováním variantních návrhů vybavení obce 
komunální technikou – typy, varianty elektromobilu, požadavky na obsluhu, finanční náklady 8 0 0
Návrh starosty na nákup kontejneru na manipulaci se sklem ve sběrném místě. Usn. 6c/IV-2023: ZO 
Nekoř schvaluje nákup kontejneru se spodním výsypem k likvidaci skla z oken  8 0 0
Herní prvky park náměstíčko. Předloženy návrh P. Glonbka na doplnění herních prvků dětského hřiště 
v parku u náměstíčka. Usn. 6d/IV-2023: ZO Nekoř vyzývá zastupitele doplněním návrhů na herní prvky 
do parku u náměstička.  8 0 0
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Návrhy a připomínky: 
J. Lehký - možnost zapůjčení dálkově řízené sekačky z Líšnice – reakce starosty - jednáno se starostou 
Líšnice; - cesta Vejrov mezi čp. 74 a 235 – oprava - zastupiteli navrženo usn.:
Usn. 6e/IV-2023: ZO Nekoř pověřuje starostu, místostarostu, JL,MS jednáním o majetkopr. dořešení 
cesty mezi čp. 74 a čp. 235 na Vejrově  8 0 0
M. Kolářová - sundání cedulky o zimní údržbě chodníku pod Vejrovem
J. Malý - dotaz na stav demolice čp. 130, 131 - reakce starosty – čeká se na rozhodnutí stavebního úřadu; - 
dotaz na možnosti kácení potenciálně nebezpečných stromů
P. Koblížek - řešení pracovníka údržby obce - inzerát 
P. Glonek - trávu kolem chodníků ošetřit herbicidem 
V. Lehký - nadzemní hydrant pro plnění hasičského auta – starosta – nutno jednat s VAK 
J. Kubíčková Berková - osečení trávy u MŠ kolem silnice pro zvýšení bezpečnosti – místo SÚS provést 
obec
J. Dolečková -hřiště Vejrov - osečení trávy - reakce starosty - je v plánovaném pořadí; - upozornění na 
návoz hlíny zasahující do obecního pozemku u nově budovaného RD na sídlišti na Vejrově 
I. Bouchal -žádost o zábradlí na část chodníku k Sídlišti nad stadionem - prudká část navazující na sil-
nici III. třídy; -řešení nepřehledné vegetace a svahu kolem čp. 13

17. července 2023 
Starosta přivítal zastupitele i  hosty, představil vyvěšený návrh programu, požádal o hlasování o  jeho 
schválení. Usn. 1a/V-2023: ZO Nekoř schvaluje program jednání 17.7.2023  6 0 0
Události v obci a kontrola zápisu z minulého jednání 
Lesy: vyžínání pasek Kulturka, paseka pod cestou ke kapličce v Údolí, Lesejček
Zeleň: – obdrženo rozhodnutí o dotaci na ošetření památných lip. Usn. 1b/V-2023: ZO Nekoř pověřuje 
starostu uzavřením sml. na ošetření památných stromů ve výši přiznané dotace  6 0 0
MŠ a ZŠ – půdní vestavba ZŠ –žádost vyhodnocena a doporučena k schválení k financování – stále jsme 
pod čarou alokace – již cca 19 místo po 5% navýšení alokace; Rekonstrukce sociálek a oprava podlah – 
jednání s firmami - dopřesnění smluv, jejich podepsání, předání staveniště, zahájení prací.
Chodník Bredůvka - Firmou Redea finalizována žádost – dokončování rozpočtu, nutno ještě provést 
sčítání dopravy na úseku silnice III/31217, materiály Bezpečnostní audit a Klimatická studie dodány, 
výzva uzavírána 31.7.2023
KD sál - umytí stolů, mytí baru 
Petrův palouk – kontrola KHS – nutnost doplnění skříně na čistící prostředky, řešení odvozu odpadů, 
posílení popelnic na plast, prořez cesty od větví
Odpady– nutno realizovat odvoz elektroodpadů, odvoz vytříděného odpadu, zahájeny opravy náhonu 
firmou W Energie 
Komunikace – vyšečení příkopů, obhlídka cesty mezi 323 a 342 – firma aktualizuje rozpočet k aktuál-
ním cenám asfaltu a doplní o svoznice, 
Vodovod Vejrov – místní šetření projektanta VAK, jednání s majiteli napojených nemovitostí – změna – 
nutno dořešit majetkoprávní vztahy skutečného umístění obecní komunikace, dořešení přesahu střechy 
u čp. 55
Akce v obci: Loučení s předškoláky, Rybářské posezení, Dětský den, poslední školní den, výstavba tábora 
Bohousová - probíhají táborové turnusy, tábor pod Malou přehradou
Čp. 32 zastávka –zahájení akcí – přednáška o železnici, provoz knihovny od 09/2023, řešeno internetové 
připojení
Hasičské minimuzeum - poděkování hasičům za umytí skel 
Majetkoprávní záležitosti – pokračování v rozjednaných věcech, jednání s majitelem e.č. 131 - upřes-
nění plotu, instalován provizorní plot, čeká se na vyměření výšek; jednání u čp.147, Údolí u studánky, 
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komunikace Vejrov od čp. 58 
Jednání VH Orlicko a  rada MAS Orlicko – účast starosty, VH schválila dle vyhodnocení SR – dle 
počtu a finančního objemu předchozích let dotace na Malé památky, - letos Nekoř nedostane– podána 
aktualizace záměru restaurování, MAS Orlicko – výzvy pro malé podnikatele, chystá se výzva PRV – na 
komunální techniku
Informace SK: přednesl předseda SK Ing. P. Glonek- stanoviska k vyjádřením obce, jednání o záměru 
přestavby čp. 330, návrh výsadby ovocných stromů na stráň za OÚ, hala SDN 
Usn. 1c/V-2023: ZO Nekoř pověřuje J. Malého návrhem výsadby ovocných stromů na stráň za OÚ do 
příštího OZ  7 0 0 
Vysečení nekořského potoka - ORP souhlasilo s vybráním naplavenin - Lesy ČR budou připravovat 
projekt 
Blahopřání k výročí občanů
Pracovníci obce – sečení a odvoz trávy, dosečení příkopů, pravidelné zalévání květin, vyklízení školy, 
pročištění svoznic, odvoz bioodpadu ze hřbitova, vyžínání pasek, údržba techniky, příprava a úklid sálu 
KD, oprava stolů a jejich umytí, umytí radiátorů KD, odpady – pravidelný svoz 2x týdně – kvůli hromadí-
címu se odpadu za přehradou, zabezpečení provozu sběrného místa, odvoz vytříděného odpadu, zářivek, 
rozebírání odpadů, rozvoz plakátů, rozvoz zpravodajů, pletí doskočiště park, mytí baru KD, odvoz sta-
rých pomníků ze hřbitova, odvoz odpadů ze stavby od školy, prořez cest, úklid a štípání dřeva u CVAN, 
provizorní plot u e.č. 131, sčítání dopravy, očištění kontejneru na elektro před nátěrem, 
Informace starosty o činnosti obecního úřadu, dokumentech zpracovávaných spisovou službou, doku-
mentech vyvěšených na úřední desce, materiálech zveřejněných na webových stránkách, mobilním roz-
hlasem. 
. Usn. 1d/V-2023: ZO Nekoř schvaluje zápis IV/2023 z 12.6.2023  7 0 0
Majetkové a smluvní záležitosti
Záměr prodeje části p.p.č. 3004 a odkupu části p.p.č. 1296, 1298,1299. Po jednání na místě samém 
s  majitelem, odsouhlasení ploch a  hranic připravován GP. Usn. 2a/V-2023: ZO Nekoř schvaluje VV 
1-2023P/N ZÁMĚR prodeje části p.p.č. 3004 ostatní plocha, ost. komunikace, dle GP 1251-37/2023: - 
části označené jako nová 3004/2 ost. pl., ost. kom. o výměře 59 m2; - části označené jako nová 3004/3 
ost. pl., ost. kom. o výměře 46 m2;ZO Nekoř schvaluje záměr odkupu části p.p.č. 1296 travní porost, 
části 1299 ostatní plocha, jiná plocha dle GP 1251-37/2023:část označená jako nová 1296/2 travní po-
rost o výměře 55 m2;část označená jako nová 1299/2 ost. pl., jiná pl. o výměře 75 m2; část označená jako 
nová 1299/3 ost. pl., jiná pl. o výměře 18 m2  7 0 0
Požadavek majitele čp. 147 řešit zpomalení vjezdu do obce z polní cesty od Šedivce 
Záměr dořešení majetkopr. vztahů kolem p.p.č. 3108/1, 3105/3 a 3106. Příprava vodovodu od čp. 58 
k čp. 14 a čp. 205. Vyřešení přesahující střechy u čp. 55. Usn. 2b/V-2023: ZO Nekoř schvaluje dořešení 
majetkopr. vztahů kolem p.p.č. 3108/1, 3105/3 a 3106, pověřuje starostu zadáním zaměření skutečného 
stavu přípravou GP  7 0 0
Další majetkoprávní záležitosti. Rozhodnout jak velký pozemek oddělit – celý nebo cesta zůstat obecní. 
Usn. 2c/V-2023: ZO Nekoř schvaluje možnost odprodeje – celé p.p.č. 670/1 – pověřuje starostu přípra-
vou GP  7 0 0
Rekonstrukce sociálek a opravy podlah MŠ a ZŠ JL Nekoř. Postup prací, nutnost víceprací 
Usn. 3a/V-2023: ZO Nekoř pověřuje PG, PZ, místostarostu a starostu obce kontrolou a odsouhlasením 
víceprací při Rekonstrukci sociálek a opravy podlah MŠ a ZŠ JL Nekoř, starostu s odsouhlasením pří-
slušného RO.  7 0 0
Finanční záležitosti
Vyúčtování kroužků ZŠ. Žádost ředitelky o dofinancování kroužků na základě předloženého vyúč-
tování. Usn. 4a/V-2023: Zastupitelstvo obce schvaluje vyúčtování kroužků za leden - červen 2023 – ve 
výši 28.420,-Kč, pověřuje finanční komisi a OÚ kontrolou  7 0 0
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Žádosti o příspěvek. Návrh usn. 4b1/V-2023: ZO Nekoř vyčleňuje z rozpočtu obce Nekoř na rok 2023 
částku 50.000 Kč na pokrytí žádostí o příspěvek subjektů se sídlem mimo obec, na základě obdržených 
žádostí schvaluje příspěvky těmto subjektům:CSP Ústí n.O. - 10.000; Rodinné integrační centrum au-
tist. - 2.000; ZUŠ Jablonné n.O. - 3.000; Oblastní charita UO - 15.000. Ostatním obdrženým žádostem 
OZ příspěvek neschvaluje.
Protinávrh PD a MK: Návrh usn. 4b2/V-2023: ZO Nekoř vyčleňuje z rozpočtu obce Nekoř na rok 2023 
částku 50.000 Kč na pokrytí žádostí o příspěvek subjektů se sídlem mimo obec, na základě obdržených 
žádostí schvaluje příspěvky těmto subjektům: CSP Ústí n.O. - 13.000; Rodinné integrační centrum au-
tist. - 2.000; ZUŠ Jablonné n.O. - 3.000; Oblastní charita UO - 17.000. Ostatním obdrženým žádostem 
OZ příspěvek neschvaluje. Hlasování o protinávrhu 
6 1 0 Schválením protinávrhu bylo usn. 4b1/V– 2023 nehlasovatelné 
Žádost o dotaci z dotačního programu obce Nekoř. Předložena žádost R. Šrolera o příspěvek z dotač-
ního programu Obce Nekoř na představení dravců při Svatohubertské mši. Usn. 4c/V-2023: ZO Nekoř 
povoluje využít zůstatek z výnosu a příspěvku dětského karnevalu a dětského dne na úhradu nákladů 
na představení dravců při Svatohubertské mši a zbytek využít na činnost kroužku mládeže MS.  7 0 0
Žádost o příspěvek z dotačního programu Obce Nekoř TJ Skol Nekoř. Návrh usn. 4d1/V-2023: ZO 
Nekoř schvaluje příspěvek z dotačního programu Obce Nekoř TJ Sokol ve výši 20.000
Protinávrh Usn. 4d2/V-2023: ZO Nekoř schvaluje příspěvek z dotačního programu Obce Nekoř TJ Sokol 
ve výši 22.000. Hlasování o protinávr. - 6 1 0 Schválením protinávrhu bylo usn. 4d1/V– 2023 nehlasova-
telné
Usn. 4e/V-2023: ZO Nekoř schvaluje přípěvek 3000,- Kč na vystoupení Jablonské muziky na Nekořské 
pouti  7 0 0
Vybavení obce komunální technikou. Místostarosta představil možnosti vybavení obce komunální 
technikou, představil možné typy techniky včetně cenových relací
Herní prvky park náměstíčko. P.Koblížek představil návrhy prvků dětského hřiště. Diskuse nad umís-
těním a využitelností. Možnosti umístění prvků dětského hřiště (Autíčko, multifunkční sestava Mate-
řinka, Skipi, houpadla Koník nebo Zajíc, kolotoč Karusel,houpačka Tarzan) prověří na místě PK, JM, PG, 
starosta pozve výrobce ke konzultaci 
Různé
Řešení dopraví situace – u čp.147, u čp. 19 – 37. Usn. 7a/V-2023: ZO Nekoř pověřuje PK, PG a mís-
tostarostu dořešením návrhů na řešení dopraví situace u čp.147, u čp. 19 – 37  7 0 0
Digitální technická mapa. Usn. 7b/V-2023: ZO Nekoř pověřuje starostu podáním žádosti do 
„Výzva k zapojení se obcí do projektu Pardubického kraje Rozvoj Digitální technické mapy (DTM2)“  7 0 0
Připomínka J. Lehký - koš na streetbol na stadionu se vyvrací - nutnost opravy ukotvení 

Redakčně upraveno
Kompletní zápisy z jednání zastupitelstva jsou na vyžádání k nahlédnutí na Obecním úřadě Nekoř.

Slovo starosty obce
Vážení nekořští,

Opět berete do rukou další číslo Nekořského zpravodaje, které jsme zdarma doručili do všech nekoř-
ských domácností s trvale bydlícími občany obce. Snažíme se Vám v něm přinést všechny důležité události 
uplynulé doby a přinést zajímavé čtení i potřebné užitečné informace. Děkuji všem, kdo do tohoto čísla 
přispěli. Děkuji panu Pavlu Langhansovi za přípravu tematické obálky věnované Ing. Miroslavu Šmokovi.

Přeji Vám příjemné počtení
Ing. Jiří Pomikálek – starosta obce
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Akce v obci 2023

Prosba občanům, 
Děkujeme, že po svých čtyřnohých miláčcích uklízíte z veřejných obecních a cizích soukro-

mých pozemků psí exkrementy, které tam zanechají

19.11. Divadelní představení
1.12. Rozsvěcení vánočního stromu – škola 
17.12. Vánoční výstava – Nekořala

27.12. Vánoční turnaj stolní tenis TJ Sokol
28.12.Vánoční šachový turnaj TJ Sokol

Třídění odpadů
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Termíny svozu odpadů 2023
Termíny svozu TKO - popelnic - svozový den: pondělí - odpolední směna

Říjen 2, 9, 16, 23, 30 Listopad 6, 13, 20, 27
Prosinec 4, 11, 18, 25

Sběr plastů. Odevzdání na svozová místa - ÚTERÝ: 24.X.; 21.XI.; 19.XII 
Svoz skla: 6.XII. Svoz papíru: 23.X.; 20.XI.; 18.XII.
SBĚRNÝ DVŮR NEKOŘ. 
Provozní doba: DUBEN – ŘÍJEN středa 15 – 17 sobota  10 – 12
LISTOPAD – BŘEZEN sobota 1x za 14 dní 10 – 12 v termínech: ; 4.XI.; 18.XI.; 4.XII.; 18.XII.
Odevzdáváním plastů v pytlích ozn. kódem si můžete zlevnit poplatek za odpady na rok 2024

Informace Obecního úřadu Nekoř
Nájmy hrobových míst Sdělujeme, že nové desetileté nájemní smlouvy na hrobová místa na nekoř-
ském hřbitově na roky 2024-2033 budou zavírány až po 1.1.2024. Všichni stávající nájemci hrobových 
míst obdrží v prvních měsících roku 2024 návrh nové nájemní smlouvy a budou vyzváni k jejímu pode-
psání a zaplacení desetiletého nájmu. Nájmy zůstávají ve stejné výši jako v předchozím desetiletém období. 
Nabídka čepic,triček a  polokošil s  vyšitým znakem obce. Na Obecním úřadě je možno zakoupit 
černou čepici se znakem obce za 150,- Kč, černé pánské i dámské triko se znakem obce za 250,- Kč a 
bílou dámskou i pánskou polokošili se znakem obce za 300,- Kč – k dispozici všechny velikosti trik 
a polokošil. 
Zaměstnanec údržby obce. Obec Nekoř přijme od 1.1.2024 zaměstnance na správu budov, údržbu 
obce a vedení ostatních pracovníků komunálních prací obce. Bližší podmínky budou vyhlášeny. Pří-
padné informace na tel, 724 181 465

Informace nejen pro motoristy
Bílá klikatá čára
Vážení občané Nekoře, vážení řidiči,
vodorovné dopravní značky se podle ustanovení § 11 odst. 1 vyhlášky 
č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních 
komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška“), vy-
značují na vozovku nebo jinou zpevněnou část pozemní komunikace. 
Vodorovné dopravní značky se podle ustanovení § 12 odst. 1 rozdělují 
na podélné čáry, příčné čáry, šipky, označení stání a parkovišť, označení 
zastávek a zákazů zastavení a stání, ostatní vodorovné dopravní značky.
Vodorovná dopravní značka „Bílá klikatá čára“ (č. V  12e) předem 
upozorňuje na místo vyžadující zvýšenou opatrnost. Vyobrazení, ná-
zev, význam a užití je v příloze č. 7 vyhlášky.
Tyto dopravní značky se nacházejí napříkld z  obou směrů na místě 
usnadňující přecházení přes sil. I/11 v obci Žamberk, u hřbitova. 

Text a foto: Bc. Ivo Štrup, zkušební komisař, odbor SPDO
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Informace Městského úřadu Žamberk
Informace ze strávního oddělení
Občanské průkazy s biometrickými údaji
Od 2.8.2021 se vydávají občanské průkazy podle nového zákona č. 269/2021 Sb., o občanských průka-
zech. Občanský průkaz obsahuje kromě kontaktního čipu také vysoce zabezpečený bezkontaktní čip, 
ve kterém jsou uloženy biometrické údaje občana. Biometrickými údaji ukládanými do bezkontaktní-
ho čipu jsou obraz obličeje a u osob starších 12 let také otisk jednoho prstu z každé ruky.
Při pořízení žádosti o nový občanský průkaz je proto vždy nutná osobní přítomnost žadatele, aby 
bylo možné pořídit tyto biometrické údaje, tedy je nutné vždy vyfotit žadatele a sejmout mu otisky 
prstů. Poskytnutí biometrických údajů je ze zákona povinné. V případě dočasné nemožnosti sejmout 
otisky prstů (např. z důvodu zranění končetiny) má občanský průkaz pouze roční platnost. Na kvalitu 
otisků prstů rukou pořizovaných při žádosti může mít negativní vliv např. zvýšená vlhkost kůže, před-
chozí ošetření rukou kosmetickými přípravky nebo znečištění pevnými částicemi.
Občanské průkazy se vyměňují průběžně podle data platnosti v nich vyznačeného, případně z jiných 
zákonem stanovených důvodů. Neprobíhá plošná výměna. V případě ztráty nebo odcizení občanského 
průkazu se již nevydává potvrzení o občanském průkazu.
Lhůty pro vydání občanského průkazu zůstávají stejné: 

 - standardní lhůta – do 30 dnů od podání žádosti, 
 - „blesk“ – do 5 pracovních dnů od podání žádosti,
 - „superblesk“ – do 24 hodin (převzetí pouze na Ministerstvu vnitra v Praze).

Služba občanům
V souvislosti s vydáváním občanských průkazů také informujeme, že v současné době je možné vyu-
žít tzv.off-line pořízení žádosti a převzetí OP, kdy referentky Oddělení správního Městského úřadu 
Žamberk vyjíždějí za lidmi do léčeben, penzionů s pečovatelskou službou, popř. do domácího prostře-
dí. Tato služba je však poskytována pouze v odůvodněných případech, kterými jsou vážné zdravotní 
důvody, vysoký věk žadatele apod. Službu lze objednat osobně nebo telefonicky na MěÚ Žamberk (tel. 
465 670 223, 224, 227). Konkrétní podmínky off-line žádosti domluví referentky s klienty, popřípadě 
s jejich rodinnými příslušníky. M. Valachová, DiS., referentka správního oddělení
Informace odboru dopravy
REGISTR VOZIDEL
– obecní úřad obce s rozšířenou působností (ORP) sdělí osobě, která podá žádost o rezervaci regis-

trační značky, jaká registrační značka bude vozidlu přidělena. Žádost o zápis silničního vozidla 
do registru silničních vozidel musí být podána u téhož ORP do 1 měsíce ode dne podání žádosti 
o rezervaci. Po uplynutí 1 měsíce rezervace značky zaniká.

- platnost evidenční kontroly je 1 rok. 
- trvalo-li vyřazení silničního vozidla z provozu déle než 3 roky, bude po ukončení vyřazení přidě-

lena nová registrační značka. Požádá-li vlastník vozidla před uplynutím této lhůty (3 roky) o za-
chování registrační značky k vydání nové registrační značky nedojde. Poplatek 200,-Kč. 

- ukončení vyřazení silničního vozidla z provozu, při předložení pojištění odpovědnosti z provozu 
vozidla. Je zrušeno při tomto úkonu předkládat platnou technickou prohlídku vozidla. 

- od 01.01.2024 odpadá povinnost mít u sebe osvědčení o registraci vozidla při provozování vozidla 
v ČR

-  kategorie Z  – ostatní vozidla, (např. sněžné skútry, rolby) nově zařazeny mezi zvláštní vozidla. 
Administrativní změna a výměna tabulek registrační značky za tabulku v provedení pro zvláštní 
vozidla (žlutý podklad, černé znaky) se provede při provádění jiného úkonu na úřadu obce s rozší-



NEKOŘSKÝ ZPRAVODAJ                                                    číslo 3                              podzim 2023

16

řenou působností, nebo pokud žadatel přímo o tyto změny požádá. Při tomto úkonu nebude vybírán 
správní poplatek. 

REGISTR ŘIDIČŮ
Od 01.01.2024 - je novinka v informování řidičů o změnách bodového hodnocení. Řidiči si budou 
moci o zasílání notifikačních zpráv požádat elektronicky prostřednictvím Portálu dopravy (htt-
ps://portaldopravy.cz/login) a rovněž osobně na obecním úřadě obce s rozšířenou působností. 
- možnost řídit auto od 17 let pod dohledem mentora, tzv. L17 
- řidičský průkaz na zkoušku po dobu 2 let od získání prvního řidičského oprávnění, bez ohledu 

na věk řidiče 
- změna bodového systému – nově pouze tři sazby bodů podle závažnosti, a to 6, 4 a 2 body
- nebude nutné mít u sebe při řízení v ČR kartičku řidičského průkazu, bude stačit při kontrole 

prokázat totožnost. Mít u sebe plastovou kartičku řidičského průkazu bude nutné pouze při cestách 

Klas Nekoř
Hodnota a cena zemědělské půdy 

Čas od času přijde vlna, kdy mi, stejně jako dalším vlastníkům půdy, zaplňují schránku dopisy s ne-
vyžádanou nabídkou na nákup zemědělské půdy. Většinou se v dopisech uvádí, jak prodat půdu je 
právě nyní jednoduché a výhodné. Když si přepočtu většinou uváděnou celkovou částku na 1m2, tak 
zjistím, že když naše společnost nakupuje půdu, tak dává částku vyšší. Zároveň tam, kde nabídku po-
sílají známé firmy, nikoliv jen nastrčené, neznámé fyzické osoby, tak to jsou často firmy, které známe, 
protože jejich obchodní strategie, jako u většiny, není dělat zemědělství, ale jejich strategie je půdu 
s patřičnou částkou prodat uživateli, takže tyto firmy známe i my, protože nám většinou pak také půdu 
nabízí. 

Cílem naší akciové společnosti KLAS Nekoř není obchodovat s půdou, cílem je na půdě, kterou 
máme propachtovanou nebo vlastní, dělat klasické poctivé zemědělství. Platíme za půdu pacht, který 
je nadprůměrný v dané lokalitě, ale navíc poskytujeme to, co nikdo ve všech dopisech nenabízí, a to 
snahu o dlouhodobou péči o kvalitu půdy, což souvisí s její hodnotou. 

Základem, který Vám nemůže neznámý subjekt zdaleka nabídnout je to, že máme dlouhodobě ži-
vočišnou výrobu, a to nejen jednu masnou krávu na 3 ha, jak je často potřeba pro dotační minimum, 
ale dojný skot se zatížením na ha tak, jak je třeba obvyklé v Bavorsku. S tím souvisí dlouhodobě pestrý 
osevní postup, kde nechybí pícniny (jetel, trávy) na orné půdě a nechybí pravidelné hnojení hnojem 
cca 6 tisíc tun ročně, a pak je v půdě dostatek humusu, který zajišťuje její úrodnost a schopnost zadr-
žovat vodu. Úrodnost půdy se nerozvíjí tím, že se převede do ekologické produkce a přestane se úplně 
hnojit, takové perpetuum mobile neexistuje. 

Úrodnost zemědělské půdy se vedle střídání plodin, kde v osevním postupu jsou plodiny zlepšující 
úrodnost půdy, což vedle pícnin je třeba i řepka, zajišťuje pravidelným a vyváženým hnojením, kdy 
i při aktuálně vysokých cenách průmyslových hnojiv se s snažíme do půdy dodat základní prvky po-
třebné pro rostliny, včetně pravidelného vápnění. Snažíme se, navzdory výkyvům počasí, co nejvíce 
chránit půdu před erozí zmenšováním ploch jedné plodiny a zaváděním nových metod zpracování 
půdy. Rozšiřujeme také pěstování meziplodin na zelené hnojení. Přitom všem, jako osiváři se musíme 
snažit, abychom pole neměli nejen hladové a bez živin, ale abychom dlouhodobě bojovali s pleveli. 

Výsledky v podobě trvale nadprůměrných výnosů u většiny plodin, a to včetně u více než jedné čtvr-
tiny orné půdy věnované dlouhodobě na množení trav a jetelů, ale i meziplodin (jako např. svazenka) 
jsou faktickým dokladem toho, že půda, o kterou se staráme úrodnost díky naší péčí má, a tím roste 
také její skutečná hodnota. 
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S vývojem počasí do extrému může právě hodnota zemědělské půdy postupně nabývat na významu. 
O půdu pro naše hospodaření, ať už propachtovanou či k nákupu, máme zájem. Snažíme se o ni starat 
jak nejlépe umíme i do budoucna, protože je to důležitá součást naší obživy. 

Ing. Leoš Říha, Ředitel a předseda představenstva KLAS Nekoř a.s. 

MŠ a ZŠ Josefa Luxe
Poděkování

Na úvod našeho dnešního příspěvku do Nekořského zpravodaje 
chceme poděkovat naší kolegyni, paní učitelce a ředitelce Vlastě Zá-
řecké, která se rozhodla pro životní změnu a své působení v mateř-
ské škole v srpnu ukončila. Do své dlouholeté práce ve školství vždy 
vnášela svou lásku k dětem, pozitivní náladu, vstřícnost a ochotu. 

Přejeme paní Vlastě v nové životní etapě hodně zdraví a spoko-
jenosti. Věříme, že se budeme nadále příležitostně vídat ve školce 
i mimo ni.  Za kolektiv zaměstnanců školy Alena Boháčová
Nový školní rok

Začátek nového školního roku byl tentokrát velmi netradiční, 
protože byl ovlivněn stavebními pracemi v budově základní školy.

Už před začátkem hlavních prázdnin totiž začala rekonstrukce sociálních zařízení a  podlah na 
chodbách, sborovně a  šatně. Důvodem rekonstrukce byl ne-
uspokojivý stav podlah a potřeba navýšení kapacity školy, pro 
kterou byla nutná modernizace sociálních zařízení. Za celou 
rekonstrukcí stojí náš zřizovatel Obec Nekoř. Děkujeme panu 
starostovi, zastupitelům, stavební komisi i dodavatelům, že se 
do rekonstrukce pustili s velkým nasazení, díky kterému bu-
dou mít děti ve škole krásné nové prostory.

Od 4. září, kdy začal školní rok, jsme se pilně pustili do vý-
uky v náhradních prostorách na Obecním úřadě, na zastávce 
v  centru obce a  v  klubovnách Hasičů a  Sokola. Všem, kteří 

nám velmi ochotně vyšli vstříc, moc děkujeme.
Po řadě let, kdy naše škola byla málotřídní, a bylo nutné pro výuku spojovat některé ročníky do 

jedné třídy, se díky rostoucímu počtu žáků podařilo v září tohoto roku otevřít každý ročník samo-
statně. Pedagogický sbor základní školy posílila nová paní učitelka Mgr. Helena Kopecká a asistentka 
pedagoga Ivana Byrtusová. I v mateřské škole došlo k personálním změnám. Do třídy Liščat nastoupila 
Terezie Vašíčková, DiS, a po rodičovské dovolené se vrátila do třídy Kuřátek Mgr. Hana Koblížková. 

Těšíme se na vše, co nám nový školní rok přinese, a věříme, že se s Vámi setkáme na chystaných 
akcích pro veřejnost.  Alena Boháčová, ředitelka školy

TJ Sokol Nekoř
Nekořský špacír XI. ročník

Letošní v pořadí již jedenáctý ročník „Nekořského špacíru“ uspořádala TJ Sokol Nekoř opět v tra-
dičním termínu poslední soboty v červenci, tedy dne 29.7.2023. 

Účastníci tentokrát měli možnost prohlédnout si moderní robotickou stáj v  nově vybudovaném 
kravínu v areálu KLAS Nekoř a.s. Přestože někteří již na jaře využili dne otevřených dveří, stejně si 
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znovu vyslechli poutavý výklad zaměstnanců kravína, kteří ochotně odpovídali i na zvídavé dotazy. 
Navíc jsme pro každého účastníka špacíru připravili malý dárek v podobě sáčku s voňavým kmínem, 
který nám společnost KLAS věnovala ze své produkce. Tímto bychom jim tedy chtěli moc poděkovat 
za umožnění návštěvy i za naše oblíbené místní koření. 

Trasa špacíru byla dlouhá obvyklých 10 km a od nekořského kravína vedla dále přes Sobkovice, 
Studené a Brodek zpátky na hřiště v Nekoři. 

Na pochod se postupně vydalo celkem 63 účastníků, z toho bylo 31 žen, 20 mužů a 12 dětí, a navíc 5 
pejsků. Tentokrát 28 Nekořských byla necelá polovina a 35 účastníků přijelo převážně z blízkého okolí 
– z Líšnice, Letohradu, Kunčic, Jablonného nad Orlicí, Lukavice, Žamberka, Helvíkovic, Kunvaldu, 
Dolní Dobrouče, ale někteří i ze vzdálenějších míst – z Rovně u Rychnova nad Kněžnou, Světlé nad 
Sázavou, Městečka Trnávka či z Ostravy. 

Nejstarším účastníkem byl letošní jubilant pan Rudolf Doleček (ročník 1943), který ze sousední 
Líšnice přichází na náš pochod pravidelně každým rokem. Naproti tomu nejmladším účastníkem byl 
vloni narozený Toníček Uríčko z Ostravy, který u nás na čerstvém vzduchu pobýval se svými souro-
zenci a rodiči na chalupě jejich kamarádky.

Na startu byl každý účastník samozřejmě vybaven popisem trasy, sušenkou a malou minerálkou na 
cestu, v cíli pak obdržel jako každý rok jmenovitě vyplněný účastnický list a již zmiňovaný pytlíček 
nekořského kmínu.

Do vyhlášené fotosoutěže o nejlepší fotografii z Nekořského špacíru zaslal jako první a zatím jediný 
několik záběrů Jakub Rejsa. 

Počasí naštěstí vydrželo, při oblačnosti se šlo lépe, než kdyby pražilo letní slunce. Déšť se spustil až 
dvě hodiny po návratu posledních příchozích zpět do cíle a to už nikomu nevadilo.

Druhá dekáda Nekořského špacíru začala dobře, příští rok se těšíme opět na shledanou při další 
procházce naším krásným okolím. Za organizační tým TJ Sokol Nekoř Marcela Kolářová
 
ŠNek se opět vydařil!

V  Nekoři proběhl 5. ročník šachového turnaje ŠNek 2023. Turnaj byl velmi podobný loňskému 
ročníku. Jak na složení a počet účastníků, tak i na organizaci a počasí (bylo chladněji, ale nepršelo). 

Turnaj dopadl pro laiky překvapivě a pro šachisty asi dle očekávání. Na prvních třech místech do-
spěláckého turnaje se totiž umístili děti. Zvítězil Tomáš Mík (r.n.2011) ze Žamberka, hrající za tým 

Panda Rychnov. Druhé místo obsadila opět Panda- Krou-
lík Václav (r.n.2011). Kvalita výchovy mládeže v rychnov-
ské Pandě je evidentně na vysoké úrovni. Třetím místem 
se mohl chlubit Pusztai Radim (r.n.2009) z Horní Čermné. 
Dále zmíním čtvrtého (domácího) Jakuba Ježka z Nekoře 
hrajícího za Spartak Letohrad. A první nekořák (až) desátý 
David Beneš.

Nyní něco 
k  dětem. Děti 
hráli jeden tur-

naj, který se při vyhlašování dělil na kategorie do 8, 10, 
12 a  do 14let. Celkovým vítězem se stal domácí Michal 
Knizner (r.n.2009). 

Opět děkuji všem účastníkům za vytvoření pěkné at-
mosféry, která celý turnaj doprovázela. Také děkuji všem 
kdo s turnajem pomáhali a samozřejmě všem sponzorům 
za dary. 
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Ahoj za rok!výsledky a fotky na FB: https://www.facebook.com/sokol.nekor/posts/pfbid0ibskky9za-
mxxLcGdYVF9bUBgr6KkbUReEhvfaoSFyow3TRZtfsWzMXQpGcYQsRSal

Oslava 110 let Tělovýchovné jednoty Sokol Nekoř: Tradice, Radost a Komunita
V sobotu 26.8. se Tělovýchovná jednota Sokol Nekoř se stovkami svých členů a přátel sešla k vý-

jimečné oslavě - 110 letům své existence. Tato vzácná příležitost byla oslavou tradice, radosti a silné 
komunity, které spolek během své dlouhé historie vytvořil.

Dopolední program byl plný zábavy a sportovního ducha. Dospělí členové spolku si zahráli fotbal, 
zatímco děti se zapojily do různých her a soutěží, včetně míčové školky, skákání panáka, líného tenisu 
a hodu frisbee. Radostné smíchy a povzbuzující ovace naplňovaly vzduch, zatímco lidé všech věkových 
kategorií spolu trávili aktivní a společenský čas.

Po obědě se otevřely brány do pohádkového 
světa. Děti se vydaly na dobrodružnou pohádko-
vou cestu, kde plnily různé úkoly. Za svou snahu 
byly odměněny a měly možnost využít skákacího 
hradu a malování na obličej.

Odpoledne přineslo další kulturní zážitky. Čes-
ká beseda Lukavice vystoupila se svým bohatým 
programem a  dřevěné loutkové divadlo nadchlo 
nejen děti, ale i dospělé svými kouzelnými příbě-
hy.

V rámci slavnosti bylo rovněž vybráno a oceně-
no několik význačných jedinců, jejichž dlouholetá 
oddanost nešla přehlédnout. Helma Růžičková, Libuše Venclová, Jiří Vencl, Ladislav Uhlíř, Jaroslav 
Kučírek, Milan Fišer, Libuše Vodičková a Marie Nastoupilová – tito lidé výrazným způsobem přispěli 
k dobrému jménu Tělovýchovné jednoty Sokol Nekoř.

Čtyři čestná členství byla udělena in memoriam velkým osobnostem Sokola, kteří již nejsou mezi 
námi, ale jejich odkaz zůstává. Bohuslav Bezstarosti, Josef Krejsa, František Slavík a Bohuslav Dušek 
byli vzpomenuti a oceněni za své výjimečné příspěvky.

Šachisté se chopili příležitosti a předvedli šachovou partii o pěšci Budlikovi na živé šachovnici. Ná-
sledně se odehrál zápas ve fotbalzorbingu, který 
si vyzkoušeli i hosté.

Hudba a zábava byly samozřejmě také na pro-
gramu. Kapely Směr, Zarock a Metaxa zahrály na 
večerním pódiu, a  dokonce ani nepřetržitý déšť 
nedokázal zastavit energii a vášeň kapely Metaxa, 
která vystoupení dotáhla do konce.

Tělovýchovná jednota Sokol Nekoř zanechala 
nevymazatelný dojem při oslavě svých 110 let. 
Tato oslava nejen slavila minulost, ale i budouc-
nost plnou společenství, radosti a aktivit. Během 
této slavnosti se propojily generace a  byl uctěn 

odkaz těch, kteří vytvořili pevný základ spolku.“
Šachový turnaj Talent 23 v Rychnově nad Kněžnou: Úspěchy začínajících šachistů

V sobotu 23. září se Rychnově nad Kněžnou odehrál šachový turnaj Talent 23, který byl určený pro 
začínající šachisty. Turnaj byl rozdělen do tří kategorií a přinesl mnoho vzrušení a překvapení.

V kategorii úplných začátečníků se utkali mladí nadějní hráči, a mezi nimi byli Veronika Šípková 
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a Petr Martínek. Byla to pro ně jedna z prvních soutěžních šachových zkušeností a musíme ocenit 
jejich odvahu a touhu zlepšovat se ve hře.

Prostřední kategorie přivedla na šachovnici hráče s  mírně vyšší mírou zkušeností. Denis Valen-
ta patřil mezi zástupce této skupiny, a svou hrou ukázal, že se 
šachy aktivně zabývá a má před sebou ještě mnoho prostoru 
pro růst.

Největším zájmem a napětím byla však kategorie nejlepších, 
kde se střetli šachisté, kteří se již delší dobu věnují této krás-
né hře. V této kategorii si své umění vyzkoušeli Ondřej Šípek 
a Petr Adamec, kteří dokázali, že mají šachový talent a dove-
dou zvládnout složité partie.

Závěrečný moment turnaje však přinesl možná největší pře-
kvapení. V kategorii úplných začátečníků se totiž vítězem stal 
Petr Martínek, což bylo pro mnohé překvapení. Gratulujeme!

------------------------------------------------------------
Srdečně vás zveme k účasti na našich probíhajících aktivitách:
1. Šachový trénink:

 - Kdy: Každou neděli od 17:00 hodin - Kde: Zimní stadion - Pro koho: Pro děti i dospělé
Přijďte se k nám připojit do naší šachové skupiny, kde vás provedeme světem taktiky a strategie šachu. 
Bez ohledu na váš věk nebo úroveň, rádi Vám pomůžeme zdokonalit vaše šachové dovednosti a záro-
veň si užít příjemné odpoledne v kruhu šachových přátel.
2. Stolní tenis:

 - Kdy: Každou středu a pátek od 17:00 hodin - Kde: Kulturní dům 
 - Pro koho: Pro děti i dospělé

Chcete-li zlepšit své dovednosti, nebojte se přijít i jako začátečník. Naše skvělá parta vám ráda ukáže 
triky a tipy na zlepšení vaší hry.
3. Sportovní hry:

 - Kdy: Každou neděli od 10:00 hodin - Kde: Hřiště u zimního stadionu - Pro koho: Pro děti
Pro naše nejmladší sportovce máme připraveny různé sportovní hry. V neděli dopoledne se můžete 
těšit na fotbal, florbal, frisbee a mnoho dalších her na našem hřišti u zimního stadionu. Děti si tak 
mohou zahrát a strávit aktivní víkendové dopoledne venku.
4. Drakiáda: 22.10.2023 od 14 hodin na louce nad truhlárnou Puchmeltr.
Přijďte si užít spoustu zábavy a aktivního odpočinku s námi! Těšíme se na vás. TJ Sokol Nekoř

S přátelským pozdravem Vladimír Šípek 

Klub SHM
Na loukách v Bohousové, podél železniční tratě, je opět ticho po pěšině. Není tomu však tak dlouho, 

co zde vlála česká vlajka. V uplynulých týdnech se zde totiž stihlo celé tábořiště postavit i zbourat a na 
jeho půdě se prošlo mnoho lidí. Měl jsem to štěstí být součástí obou termínů, a to velkého i malého 
tábora. Nyní, s malým odstupem času, se pokusím očima vedoucího předat atmosféru a zážitky z to-
hoto kouzelného místa. 
Velký tábor

Velký tábor odstartoval 5. července. Naším tématem byl Western. První den k nám do tábora přišel 
vysmátý Frank, kovboj a zlatokop v jedné osobě. Náš přítel dětem rychle pohovořil o těžbě zlata a po 
druhém vykouřeném doutníku nás zavedl k nejlepšímu těžařskému místu v celé Kalifornii. Těžba zla-
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ta ve starém dole však nešla podle plánu. 
Kvůli sabotáži indiánů se nám nepodařilo 
odpálit TNT. Frank nám tedy poradil, ať 
si na rudochy dáme pozor a sám se raději 
rychle vrátil do své osady. 

Následujícího dne nám Frank telegra-
fem sdělil, že kvůli indiánskému útoku na 
jeho osadu nemůže dorazit. Drželi jsme 
tedy celý den hlídky a  dávali pozor na 
náš tábor. Vše se zdálo v pořádku až do 
pátečního rána. Naše vedoucí Šárka totiž 
zmizela. Frank nám zprávou doporučil zkontrolovat severní les. Se štěstím jsme našli prázdné tábořiště 
indiánů a Šárku přivázanou u stromu. Vrátili jsme se tedy do tábora a jako pomstu vzali i nalezený to-
tem. Zbytek dne byl klidný a při večerním nástupu jsme kvůli bezpečnosti naplánovali denní opuštění 
tábora. Frank se nám již dříve o jedné vhodné lokalitě zmínil, a tak jsme během rána čtvrtého dne 
vyrazili za dobrodružstvím. Během oběda jsme došli do prosluté osady Vochtánka. Místní kovbojové 
nám s radostí ukázali svoje dovednosti se zbraněmi a koňmi. Po poslední přehlídce jsme vyšli zpět do 
tábora. Všechny nás též zaujala skutečnost, že zde na Vochtánce žijí kovbojové a indiáni v míru. 

Pátého dne jsme v  táboře objevili zlověstný dopis od indiánů. Podle jejich pokynů jsme měli do 
téže noci opustit tábor a pokud tak neučiníme, seberou nám slunce. Na tyto řeči indiánů jsme nebrali 
velký ohled a raději jsme pokračovali v našem kovbojském programu. Jaké překvapení však bylo, když 
jsme se šestého dne probudili do úplné tmy. Celý den nám svítil pouze rudý měsíc a mnoho z nás už 
při oběde pociťovalo únavu. K večeru jsme se domluvili, že takto fungovat nemůžeme a se vzkazem 
s prosbou o návrat slunce jsme do severního lesa zanesli ukradený totem. 

Sedmý den nás konečně probudilo slunce a  po oběde k  nám přišla vzácná návštěva. Jednalo se 
o dvojici indiánů, kteří s bílou vlajkou přišli vyjednávat. Nelíbilo se jim naše chování k přírodě a ne-
končící těžba zlata. Radili nám, ať na místo Franka posloucháme je, nebo se znovu připomene jejich 
šaman Rudý měsíc. Jejich smýšlení o  přírodě se nám líbilo natolik, že jsme se rozhodli je požádat 
o přátelství. Indiáni nám přátelství slíbili pod podmínkou, že přestaneme být tolik sobečtí. Devátý den 
jsme se tedy zaměřili na indiánský výcvik a chování.

Poslední den tábora jsme domluvili setkání indiánského náčelníka Velké Kolo a Franka. Jejich jed-
nání dopadlo dobře a došlo ke kompromisu. Náčelník Velké Kolo vymezil Frankovi oblasti na těžbu 
zlata, pro uživení a zabezpečení jeho lidu. Striktně však zakázal zbytečné hromadění zlata a jakékoliv 
násilné činnosti v přírodě mimo jeho území. Poslední den propukly bujaré oslavy z nového míru mezi 
indiány a kovboji.
Malý tábor

Druhý turnus v pořadí, tedy malý tábor započal dne 22.7. Našim tématem byli pro změnu Agenti. 
Naši velitelé nás zaslali do výcvikového střediska s cílem vychovat elitní jednotku. Přes naše telekomu-
nikační zařízení jsme byli v kontaktu s centrálou, a hlavně naším šéfem Starým Orlem.

Od prvního dne jsme tedy začali s  intenzivním agentským výcvikem a díky identifikačním prů-
kazkám zapisovali náš postup. Tyto karty se využívaly i k identifikaci, bylo je nutné nosit na nástupy, 
obědy a jiné výcvikové operace. Druhý den jsme dále vylepšovali naše schopnosti. Vedle naší kuchyně 
dokonce vznikla speciální agentská prolézačka na trénink lezení a mrštnosti.

Třetí den nám Orel hlasovou zprávou oznámil naši první velkou akci. Na souřadnicích v nedalekém 
lese se měla odehrát předávka mezi dvěma neznámými osobami. Naším úkolem bylo osoby sledovat 
a vše zaznamenat. Na příslušném místě jsme tedy postavili maskované přístřešky a na večer se do nich 
ukryli. Shlédli jsme setkání dvou neznámých jedinců, kteří si navzájem předali kufřík a pak utekli 
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dvěma směry, neznámo proč. V naší jednotce vznikla teorie o vytažení zbraně jednou osobou a jejím 
technickém selhání, jelikož výstřel nezazněl. Naším jediným hmatatelným důkazem se však stal kufřík, 
který zůstal na místě činu. Kufřík jsme otevřeli příští den. Jeho obsahem byla fotografie Pana Skrcka 
a peníze.

Orel nás v nové hlasové zprávě pochválil za naši práci a prozradil nové informace. Naše organizace 
totiž delší dobu sledovala Muže X. Ten měl úmysl zlikvidovat Pana Skrcka. A právě tento Muž X byl 
jednou ze dvou neznámých osob v lese. Druhým účastníkem včerejšího setkání měl být obávaný zloči-
nec, který za peněžní obnos v kufříku, měl Pana Skrcka odstranit. Orel byl však se svým týmem o krok 
napřed a použil nastrčeného agenta, jehož cílem bylo zajistit informace. 

Na následující operaci jsme se důkladně připravili. Kvůli naší bezpečnosti dokonce dorazili dva 
elitní agenti. Během toho, co jsme z našich úkrytů sledovali setkání dvou kriminálníků, vyběhli naši 
agenti z krytí a prchajícího Muže X začali pronásledovat. Naše jednotka se kvůli bezpečí vrátila do 
tábora a napnutě čekala na další zprávu od Orla. 

Nová hlasová zpráva znovu přišla a my si tak na nástupu poslechli naši novou misi. Elitním agentům 
se podařilo Muže X identifikovat, ale bohužel ne chytit. Muž X (pravým jménem Luděk Podrázský 
alias Revolta) totiž stihl skočit na kolemjedoucí vlak a agentům se ztratil. Naší misí tak bylo prohledat 
okolí tratě a zkusit najít jakýkoli důkaz. Zdálo se, že odejdeme s prázdnou, ale ve stanici Litice, jsme 
objevili mikinu, která seděla na popis Luďka Podrázského. V  jedné z  kapes mikiny jsme dokonce 
nalezli milostný dopis adresovaný ženě z Bohousové. Příští den jsme tedy na místě setkání z milostné 
zprávy počkali a lstí Luďka Podrázského chytli. V táboře jsme ještě předali tohoto kriminálníka našim 
agentům a mohlo se začít slavit!  Šimon Krsek

Carrom
Medaile z Eurocupu v carromu putuje do Letohradu

O historicky první medaili z Eurocupu v carromu pro Českou republiku se 
postaral student Letohradského soukromého gymnázia Ondřej Kubíček z Ne-
koře. 

Mistrovství Evropy se konalo od 3. do 7. srpna v Londýně. Magdalena 
Novotná, Ondřej Kubíček a Matěj Bednář přijeli do Londýna jako součást 
týmu České carromové asociace. Přes jejich mládí, bez zkušeností s velkými 
mezinárodními turnaji předvedli výborný výkon.

Obrovského úspěchu dosáhl Ondra, který v  juniorské kategorii skončil 
na nádherném druhém místě. Jedná se o historicky první medaili, kterou na 
Eurocupu získal některý z českých hráčů. 

Z celkového počtu 92 hráčů se umístil na skvělém 81. místě. Vzhledem 
k tomu, že s Magdou se této hře nevěnují ani celý 
rok, tak v porovnání s hráči, kteří se jí věnují i více 
než deset nebo dvacet let jsou jejich výsledky úžasné.

Formu hráčů z Letohradu potvrdil i Matěj Bednář, který ve dvouhře skončil 
nejlépe ze všech českých hráčů a obsadil 58. místo z 92 hráčů. Ve čtyřhře pak 
Matěj (s přiděleným hráčem ze Srbska) skončil 16. z 32 startujících. Svými 
výkony si tak otevřel cestu do reprezentačního týmu družstev v roce 2024. 

Všichni tři předváděli skvělou hru a fair play, čímž si získali velké sympa-
tie většiny zúčastněných. Věřím, že jejich úspěch je velkou nadějí pro český 
carrom do budoucna.
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Za 10 let se povedlo v Letohradu vytvořit líheň mladých perspektivních hráčů a hráček carromu, 
kteří nám ve světě dělají skvělou reklamu. Srdečně děkujeme za dlouholetou podporu klubu carromu 
městu Letohrad, Petrovi Šilarovi i gymnáziu za vytvořené zázemí.Skutečně si ji velice vážíme.https://
www.facebook.com/carromcz/ https://carrom.cz/novinky/ Jiří Pavela, trenér letohradských juniorů 
Letohradského soukromého gymnázia 
Tomáš Chmelař prezident České Carromové asociace

Myslivecké sdružení
Myslivecký výlet do Židlochovic

V sobotu 16. září 2023 nadešel dlouho očekávaný a plánovaný okamžik, kdy se na náměstíčku u Kul-
turního domu v Nekoři shromáždilo téměř třicet členů Mysliveckého spolku Nekoř a jeho příznivců 
z řad občanů Nekoře a Mysliveckého spolku Nekoř, aby se zúčastnili tematického výletu na zámek, 
ZOO park oboru a bažantnici v Židlochovicích.

Vyjížděli jsme do krásného zářijového dne provázeni jasným a příjemně slunečným počasím. Plán 
cesty byl stanoven tak, abychom před 10 hodinou dopolední navštívili zámek LČR Židlochovice, kde 
nás čekal zkušený pracovník pan Šajnar, který se stal na více než dvě a půl hodiny naším průvodcem 
dějinami i současností zámku.

Malé město Židlochovice vzniklo z původní osady, která se v průběhu 14. století se přeměnila v měs-
tečko a v roce 1453 stalo majetkem markraběte Jana Jindřicha. Za vlády Pernštejnů (v první polovině 
16. století) se městečko profilovalo jako samostatné panství. V této době také dosáhlo svého největšího 
hospodářského rozmachu. Na místě původní gotické tvrze byl postaven renesanční zámek a ve městě 
se usadili čeští bratři. V období třicetileté války se městem prohnalo hned několik armád a bohužel 
i ničivých požárů. Tomu z roku 1642 padl za oběť i zdejší kostel Povýšení svatého kříže. Mezi nej-
významnější majitele patřily rody Žerotínů Ditrichštejnů a Valdštejnů. Zásadní přestavbu zámku do 
barokního stylu provedl hrabě Sinzendorf (1696-1743), který také velmi výrazně ovlivnil rozvoj mysli-
vosti na židlochovickém panství. Židlochovický zámek sloužil loveckým hostům nejen k lovu, ale také 
ke společenským a politickým setkáním. Dochovanou podobu loveckého zámku (klasicismus) nejvíce 
ovlivnil arcivévoda Fridrich, který vlastnil zámek v letech 1895-1918. V této době byly v Židlochovi-
cích organizovány velkolepé hony na drobnou zvěř a do interiéru zámku dovážel arcivévoda a jeho 
rodina trofeje zvěře, ulovené v honitbách na území celého Rakouska-Uherska. Od počátku 19. století 
až do vzniku nové československé republiky patřilo celé zdejší panství habsburské císařské rodině. Na-
rodila se zde například španělská královna Marie Kristina (1858-1929). V roce 1873 byly Židlochovice 
povýšeny na město. Od roku 1918 patří zámek Židlochovice spolu s přilehlým parkem do majetku 
České republiky, ve správě LČR,s.p. a slouží jako zámecký hotel. Ve dvacátých a třicátých letech 20. 
století zde několikrát pobýval prezident Československé republiky T.G. Masaryk. Právě jeho apartmá 
i s moderní a na svou dobu funkční a pohodlnou koupelnou jsme si v rámci prohlídky mohli také 
prohlédnout. Zámek můžete znát i z jednoho z dílů seriálu Četnické humoresky, který se zde natáčel. 

Na zámek navazuje přilehlý zámecký park, který byl založen na počátku 18. století a postupně pře-
budován do současného anglického stylu. Park má rozlohu 22 hektarů a je volně přístupný veřejnosti.

Přivítal nás pan Jan Joch a hned se ujal výkladu o historii a současnosti bažantnictví . První zmínky 
o provozování bažantnictví v okolí Židlochovic jsou již z konce 17. století. Významný vzestup zazna-
menaly židlochovické bažantnice za vlády Habsburských arcivévodů. Po zestátnění majetku Habsbur-
ků v roce 1918 a především ve druhé polovině 20. století došlo k výraznému rozmachu bažantnictví. 
V  současné době lesní závod Židlochovice spravuje na svém území 9 bažantnic o  celkové výměře 
honební plochy 8 514 ha.
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Většinu bažantů Veškerou zvěř, tj. 200.000 bažantů si líhnou a odchovávají v chovných zařízeních 
sami a  hlavní důraz kladou na zdravotní stav, celkovou vyspělost a  především schopnost adaptace 
dospívajících bažantích kuřat na poměrně tvrdé podmínky života ve volné přírodě.

Jde především o to, že tato kuřata si poměrně brzy (v 10 týdnech věku) musí přivyknout na život 
v honitbě, kde číhají predátoři, nemoci, nástrahy počasí a ztráty v podobě úhynů mladých bažantů jsou 
potom značné (přes 50%). Celková roční slovitelnost odpovídá včasnému vypuštění do honitby a je 
kolem 40 až 45%. Odměnou za tyto značné ztráty jsou bažanti vyspělí, velice dobře opeření s poměrně 
dlouhým klínem i na začátku doby lovu, a v neposlední řadě velmi dobře létající. Nejlepší reklamou 
a odměnou za dobře odvedenou práci jsou každoročně se vracející spokojení lovečtí hosté z celého světa.

Po úvodní přednášce o historii bažantnice jsme se přesunuli k vlastním voliérám s různě starými 
bažantíky a na vlastní oči viděli, jak jim svědčí pobyt v přírodním prostředí, sice pod ochranou sítí 
a elektrického ohradníku ve dvou výškách (hrozí kuny, lišky, potkani) ale v přírodním krytu jehlična-
tých stromů a pásů kukuřice, pohanky, topinamburů a jiných plodin, na které si mladí bažanti rychle 
zvyknou a sami je vyhledávají.

Dále jsme se podívali na střelecká stanoviště a vyslechli si několik slov o organizaci lovů.
Pro uspořádání honu na bažanty požadují Lesy České republiky, aby lovecká skupina sestávala nej-

méně z 5 střelců, ideální počet je 8 a maximální 12 střelců. Každému lovci je v jednotlivé každé leči 
přiděleno jiné střelecké stanoviště, tak aby se v průběhu celodenního lovu pokud možno všichni vy-
střídali na různých pozicích jednotlivých stanovišť. Vlastní celodenní hon sestává ze 6 až 7 lečí, kte-
ré jsou k lovu vhodně uzpůsobeny po celém obvodu dané bažantnice. Při zahájení lovu je každému 
loveckému hostu přidělen jeden nabíječ (manipuluje se dvěma loveckými puškami zbraní loveckého 
hosta, který je střídá a zapisuje dosažený střelecký úspěch po každé leči) z řad personálu lesního závo-
du a jeden pomocník tzv. nosič nábojů. Jejich úkolem je zabezpečit každému lovci maximální pohodlí 
a možnost soustředění pouze na vlastní průběh lovu. Každý hon je ukončen, dle starých mysliveckých 
tradic, výřadem ulovené zvěře za slavnostního troubení borlic. Velmi důležitou a samozřejmou sou-
částí lovu bažantů v Židlochovicích je i zázemí lovu. Lovečtí hosté si velmi cení možnosti ubytování na 
zámku v stylově zařízených pokojích a rovněž místní zámecká kuchyně je vyhlášená. Snídaně a večeře 
se podávají přímo na zámku v  lovecké jídelně. Obědy jsou servírovány jako součást lovu přímo na 
loveckých chatách v jednotlivých bažantnicích.

Celá prohlídka bažantnice byla velmi zajímavá, pan Joch nám zodpověděl všechny zvídavé dotazy 
(zda zaměstnávají brigádníky, kolik honců je potřeba na takový lov nebo jak se zpracují ulovení ba-
žanti). Někteří členové naší výpravy byli hned pro uspořádání takové lovecké skupiny, avšak termíny 
lovů jsou prý hodně dopředu zamluveny skupinami hostů z celé Evropy, USA i Blízkého východu. 
Poděkovali jsme za podrobný výklad a vydali se do Velkých Bílovic do sklípku pana Zapletala, kde na 
nás čekala vynikající degustace 8 druhů bílých a 8 červených vín a několik vinařských specialit včetně 
vhodného občerstvení. Po příjemném posezení u sklenky vína a mnoha písní za doprovodu kytary 
Libora Matyáše jsme se vydali kolem půlnoci domů. Cesta ubíhala za zpěvu písniček na přání rychle 
a pohodově a už při příjezdu zpět do Nekoře jsme si říkali, že takový pěkný výlet musíme zopakovat. 
Těšíme se na hojnou účast při příštím tématickém zájezdu, možností je mnoho, takže přátelé, neváhej-
te se připojit. „Myslivosti zdar“ Lada Faltusová

Konec léta
Na koncerty chodím celkem často a to na větší a také do menších klubů. Včera odpoledne a následný ve-

čer, jsem zažil opravdu velké hudební překvapení v Hospodě U Nožíků v Nekoři. Jezdím sem už od dětství, 
kde žila má babička a vyrůstala moje mamka. Mám v tomto kraji podstatě půlku rodiny, až po Žamberk.
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V podvečerních hodinách ve zmíněné hospodě, začalo 
něco jako rozloučení s létem. S tím také i koncert několika 
lokálních kapel. Velmi příjemné odpoledne otevřela místní 
mladá kapela Směr. I přes drobné problémy se zvukem, se 
těmto mladým lidem povedlo dohrát a svěží závan mladé-
ho rocku úspěšně splnil svou misi.

O  něco vyšší level nasadila kapela Aligátoři, která při-
nesla příjemné lehčí skačko až s bluesovým nádechem, alá 
Nerez. Dominantním elementem byla charismatická zpě-
vačka Pavlína Zamazalová, která pracuje v  místní školce 
jako učitelka a na provizorním pódiu se z ní stala rockerka 
jak se patří.

To jsem ještě netušil, že z Aligátorů díky několika proměnným záležitostem uvnitř kapely, se stane 
skoro rodinný podnik s názvem ZaRock. Energií nabitý rock, už s celkem punkovým vlivem a dovolím 
si malé přirovnání, něco mezí Tichou Dohodou a Hudbou Praha, kde opět dominovala již s drsnějším 
projevem opět Pavlína Zamazalová. Musím pochválit zvláště kytaristu a zároveň kapelníka. Nicméně 
se musím omluvit, ale jméno se mi vykouřilo z hlavy, díky šoku z toho čeho jsem byl svědkem.

Myslel jsem, že už mě tento večer nic nepřekvapí, leč stalo se velmi záhy a to s příchodem předpo-
slední kapely zvané Sour Sugar. Frontman a zároveň zpěvák Matěj Doleček a talentovaný basák Vojta 
Krejsa. Hodně mladá krev z Letohradu rozjela čistokrevný grunge, kde i já se musel zvednout z lavičky, 
abych tomu všemu byl blíže. Tato parta už dokonce koncertovala v Rock Café v Praze a mají natočený 
videoklip, který najdete na YouTube.

Poslední kapelou hodnou obdivu, už jen z důvodu toho, že je dvojčlenná a  ještě obsahuje pouze 
basáka a bubeníka. Punk hardcoreové duo FM wave, pocházející opět z Nekoře. Kluci to rozjeli celkem 
ostře a několik skladeb měli dokonce rozdělené na dvě části, aby si to fanoušci intenzivně užili. Oba 
členové byli také velmi vtipní a v pauzách kdy ladili zvuk, měl bubeník vždy nějakou hlášku, nebo 
příhodu, které vytahoval z klobouku jako kouzelník Pokustón. Jedna mě opravdu pobavila a to když 
vyprávěl, že byli původně tři, ale kytaristu někde ztratili a už se nikdy nepotkali. Řekli si tedy, že zů-
stanou jako umělecké duo. Teď něco k výkonu kapely samotné. Musím přiznat byl to opravdu totální 
underground, kdy se potvrzuje známé punkové klišé, že pankáči by neměli umět hrát. Se vší úctou 
však musím říci, že mě FM wave bavili velmi a pokud na ně někde někdy narazím, tak na ně rozhodně 
zajdu. Jsou to super týpci a já si po delší době opět zapogoval. Skladba proti náckům mi udělala ob-
zvlášť radost. Sečteno a podtrženo, byl to velice vydařený večer, kdy jsem poznal mnoho fajn lidí a byl 
jsem velmi překvapen a kulturně obohacen. To vše se událo 2.9.2023 Zdeněk Mikula 

SDH Nekoř
Nekořský pohár

V sobotu 16. září proběhl již 19. ročník Nekořského poháru v požárním útoku, který je posledním 
závodem Velké ceny Ústecko-Orlicka. 

Přípravy na Nekořský pohár probíhali v průběhu týdne. Bylo potřeba posekat a uklidit trávu, při-
pravit stan pro závodníky a fanoušky, připravit týlové zajištění pro závodníky a organizátory. Neméně 
důležité bylo i sledování vývoje počasí, které nakonec bylo velmi krásné a přispělo k hladkému průbě-
hu celého závodu a dobré náladě všech zúčastněných.

Závodu se zúčastnilo 7 družstev žen, 12 družstev mužů a 4 družstva veteránů a 2 družstva veteránek. 
Není to již co bývalo, kdy se závodu zúčastňovalo i 40družstev, ale v rámci ostatních závodů v rámci 
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VCU můžeme být s účastí 25 družstev spokojeni.
Naše družstvo veteránek obsadilo hezké 2. místo. Družstvo mužů se umístilo na také 9. místě. Dnes 

již neprobíhá závěrečné vyhodnocení VCU. Výbor sboru děkuje našim sportovcům za účast reprezen-
taci sboru v soutěži.

Součástí Nekořského poháru je i účast našich polských spřátelených hasičů z Goleczewa a Chludo-
wa. S našimi přáteli jsme poseděli a popovídali si v pátek před závodem, promítli si fotky z posledních 
akcí a podívali a zavzpomínali na roky dávno minulé. 

Na závěr bych rád poděkoval všem našim členům, kteří se podíleli na přípravě Nekořského poháru 
a současně i našim sponzorům a spoluobčanům za jejich podporu našeho sboru dobrovolných hasičů

Děkuji a přeji všem užití si krásných podzimních dnů.  Miroslav Jirčík

Kořala cup
Víkend před svátkem, kdy oslavujeme Den české státnosti a připomínáme si patrona českých zemí, 

Svatého Václava, jsme pořádali turnaj amatérských týmů v malé kopané, nesoucí název našeho spolku 
přátel, Kořala CUP. Pod naší taktovkou se jednalo o první ročník. Ten však navazuje na několikaletou 
tradici již neexistujícího Svatováclavského turnaje v malé kopané, který svou úrovní a kvalitou zůstává 
ve vzpomínkách mnoha místních i ve vzpomínkách samotných hráčů, kteří se turnajů účastnili. 

Do turnaje se přihlásilo celkem šest týmů, ve kterých byli zastoupeni jak místní fotbalový borci, tak 
i borci z blízkého i vzdáleného okolí. Samotný turnaj byl zahájen rozlosováním týmů do dvou skupin 
a seznámením hráčů s pravidly turnaje. 

V úvodním zápase skupiny A poměřili síly domácí týmy, a to KLAS a pořádající tým KOŘALOVÉ. 
První gól turnaje se podařilo vstřelit týmu KLAS. Do konce základní hrací doby se však KOŘALŮM 
podařilo vyrovnat a hned první zápas turnaje musel rozhodnou penaltový rozstřel. Nervy na uzdě 
dokázali udržet penaltoví střelci týmu KOŘALOVÉ a i díky brankářovým zákrokům opouštěli hrací 
plochu jako vítězové úvodního zápasu. Druhým zápasem turnaje byl souboj týmů SHM a BUSINESS 
CLASS ze skupiny B. Vzhledem k mladému věku borců z obou týmů, byl zápas rychlý, běhavý a ze hry 
čišila poměrně velká dravost. Vzájemně si hráči nic nedarovali, ani jeden z týmů nechtěl darovat body 
soupeři, a tak i tento zápas musel po remíze v základní hrací době rozhodnou penaltový rozstřel, ze 
kterého vyšli vítězně hráči BUSINESS CLASS. V dalším zápase skupiny A absolvoval svůj první zápas 
turnaje tým SLAVOJ HOUSLICE proti týmu KLAS. Hráči ze SLAVOJE HOUSLICE chtěli při svém 
prvním utkání ukázat, že se budou chtít porvat o první příčky, a po skončení základní hrací doby 
odcházeli ze hřiště jako vítězové s výhrou 5:2. Ve čtvrtém zápase turnaje si svou premiéru na hřišti 
odbyl tým VRACLAV, který se utkal s týmem SHM. Sebevědomým a disciplinovaným výkonem hráči 
z týmu VRALCAV rozstříleli soupeře 7:0.

V  základních skupinách měli všichni zúčastnění možnost okouknout hru soupeřů a  připravit si 
taktiku na PLAY OFF. Vítězové skupinové fáze postoupili přímo do semifinále, ze skupiny A to byl 
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pořádající tým KOŘALOVÉ a ze skupiny B tým VRALCAV. Ostatní mančafty si koply zápas navíc ve 
čtvrtfinále. Ze čtvrtfinálových zápasů vzešli jako vítězové týmy KLAS a SLAVOJ HOUSLICE.

První semifinálový zápas si mezi sebou střihli borci ze SLAVOJE HOUSLICE a VRALCAV. I přes to, 
že hráči ze SLAVOJE HOUSLICE měli v nohách o jeden zápas navíc, dokázali porazit soupeře dvou-
brankovým rozdílem 3:1 a stali se tak prvními finalisty turnaje.

Ve druhém semifinálovém zápase se znovu utkaly týmy KOŘALOVÉ a KLAS. Souboj o účast ve 
finále braly oba týmy zodpovědně a snažily se nechybovat. Zodpovědným bráněním a proměňováním 
šancí si vítězství a postup do finálového utkání vykopli hráči týmu KOŘALOVÉ. 

Po semifinále se sehrály týmy BUSINESS CLASS a SHM zápas o páté a šesté místo, který byl úspěš-
nější pro tým BUSINESS CLASS. 

Následoval zápas o bronzovou trofej, ve kterém se utkaly týmy KLAS a VRACLAV. Na obou stra-
nách bylo znát, že bramborovou pozici nechce obsadit ani jeden z týmů, a tak byl zápas plný napína-
vých momentů a střeleckých šancí. Hráči KLASU si dokázali během zápasu vykopat vedení, které si 
udrželi do poslední vteřiny základní hrací doby, ve které se borcům z týmu VRACLAV podařilo vy-
rovnat a bitvu o třetí místo tak posunout k penaltovému rozstřelu. Ani základní sada pokutových kopů 
nerozhodla o vítězi, a  tak se v penaltových kopech pokračovalo systémem „náhlá smrt“. Chladnou 
hlavu si udrželi střelci z týmu VRACLAV a KOŘALA CUP měl své první medailisty. 

O vítězství v turnaji se mezi sebou utkali KOŘALOVÉ se SLAVOJEM HOUSLICE. Na obou fina-
listech bylo znát, že svou pouť za zlatou trofejí chtějí dotáhnout do vítězného konce. Nervy pracovaly 
na obou stranách a finálový zápas přinesl i pár ostřejších zákroků. Finále bylo pro diváky atraktivní 
podívanou, ve které padly celkem čtyři góly. Střelecky se více dařilo hráčům ze SLAVOJE HOUSLICE, 
a tak se po výhře 3:1 stali vítězi prvního ročníku KOŘALA CUPU. Konečné umístění týmů bylo:
1. SLAVOJ HOUSLICE • 2. KOŘALOVÉ • 3. VRACLAV • 4. KLAS • 5. BUSINESS CLASS • 6. SHM

Po slavnostním vyhlášení si všichni hráči odnesli památeční ponožky s logem turnaje a mezi týmy 
umístěné na prvních třech pozicích se rozdělily diplomy, poháry, tři soudky piva, láhev dobré kořalky 
a pro vítěze předuzená vepřová kýta.

Za spolek přátel Kořalové bychom chtěli pogratulovat vítězům turnaje, týmu SLAVOJ HOUSLICE, 
a poděkovat všem zúčastněným týmům za krásné zápasy, které se nesly ve velice přátelské atmosféře 
a v duchu Fair-Play, a proto jsme během turnaje nemuseli řešit žádná vážnější zranění a jiné nepříjem-
né situace. Děkujeme zástupcům SOKOLA za poskytnutí zázemí pro pořádání turnaje, děkujeme obci 
Nekoř za finanční příspěvek na zajištění turnaje a děkujeme všem, kteří se přišli podívat a podpořit 
nás v pořádání obdobných akcí a strávili s námi příjemnou zářiovou sobotu. Sportu ZDAR! A fotbalu 
zvlášť! Příště se na Vás budeme těšit 17. února v tradičním masopustním průvodu a na zabijačkových 
hodech. Jindřich Samek

Varhanní koncert
V neděli 24. září 2023 se v  rámci 27. ročníku Orlicko-klad-
ského varhanního festivalu opět naplno rozezněly varhany 
v  kostele sv. Mikuláše v  Nekori. Mladý varhanik, absolvent 
univerzity Hradec Králové František Novák, doprovázen ještě 
mladším houslistou a trumpetistou Janem Plášilem výběrem 
skladeb a jejich interpretací vdechli koncertu svěží mladistvý 
duch. Zhruba čtyřiceti posluchačům tak připravili nevšední 
kulturní zážitek a příjemně obohatili slunné první podzimní 
nedělní odpoledne. 
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Jak na úvod vystupující uvedli, skladby do koncertu vybírali jako historický průřez varhanní i 
houslovou hudbou, od klasiků až po současné skladatele, nechyběla ani improvizace na zadané téma. 
Kostelni akustika umocnila hlas trubky mladého interpreta, při jejímž zvuku zanikal i hlas doprovod-
ných varhan….. krásná hodina naplněná krásnou hudbou … red

Z historie 
Z rodinné kroniky XI

Přinášíme pokračování úryvků z kroniky rodiny, která kdysi žila v čp. 29…. 
Prázdniny mezi kvartou a kvintou byly u nás v Nekoři velmi rušné. Mimo dětí ze Žamberka byl 

v Nekoři u Šmoků jeden pražský student Hűbschman, kterému dával profesor Šmok kondice. U nás 
v hospodě bývalo velmi veselo. Jednou odpoledne seděli již strejci u nás a popíjeli. Mezi nimi u du-
bového stolu sedí veterén Štverák míval často hlavní slovo. Vypravoval o starých vojnách v Italii pod 
Radeckým a jen si své dlouhé vousy na bradě popotahoval. Připomínal mně slavného invalidu z Če-
chovy básně „Ve stínu lípy“ nejen co se vzhledu, ale i svým prášením. „Abych pravdu řek – já– “ byla 
jeho pořekadlem, kterého používal téměř za každou větou.

Toho dne byl u nás i druhý Radeckého bojovník, veterán „Chlupáč“ nevím již dnes pravé jeho jmé-
no, ale pod tímto názviskem jej znal každý. Neseděl u dubového stolu, to by 

byli dva kouhouti na jednom smetišti, ale vedle u dlouhé tabule a měl také svůj okruh poslucha-
čů. Jeho řeč byla již notně přeházená, protože už měl v horním štoku a nádával každému obvykle 
„chlupáčů“ a proto mu to jméno zůstalo, nehledě ani k tomu, že měl vždy chlupatou štětinatou bra-
du. Chlupáč byl cestářem na okresnísilnici a bydlel přes kopec v Šedivci a bál se vždy za tmy jít sám 
domů. O velkých církevních slavnostech tloukl ve veteránské kapele kotly, které mu o Vzkříšení nebo 
Božím těle čtyři kluci poponášeli. Mezi posluchači, jimž široce a dlouze vykládal o té vojně v Nekoři, 
byl i muzikant Brožek a s tím už Chlupáč po straně vyjednával, aby ho do Šedivce vyprovodil. Za to 
mu dal napřed nalejt „čtvrťák čisté“ a  tím jej úplně získal pro sebe. Na této okolnosti založili jsme 
svůj válečný plán. Nebylo nám za těžko, Brožka přemluviti, aby Chlupáče doprovodil jen na kopec 
za Kaškovi, stejně se mu moc až do Šedivce nechtělo a chlubivému cestákovi sám přál, abychom jeho 
chvástání pořádným přestrašením trochu schladili. Chlupáč byl již řádně podnapilý, když se s Brož-
kem dával na cestu a vzal si na chodbě postavenou svou „šornu“ škrabku, jako na obranu. My jsme se 
už vypravili na před. Honza Šmoků vyvůjčil si od nás z pokojíčku bílé prostěradlo a šel až za Kaškovy 
třešně, kde se v zatáčce silnice postavil na patník, přehodil přes sebe prostěradlo a roztáhl ruce. Vypa-
dal v poloměsíčním světle jako opravdové strašidlo. Já s Hűbschmanem a Jendou ze Žamberka čekali 
jsme v hlubokém příkopě za Kaškovi, až se Chlupáč s Brožkem objeví. Měli jsme ujednáno, že v těch 
místech jej Brožek opustí. Zdálky slyšeli jsme již cestářův hlas, jak se snaží přemluvit, aby jej Brožek 
neopustil, sliboval mu hory doly a hlavně, že si ještě v Šedivci zajdou do hospody. Brožek se však nedal 
přemluviti a tak najednou Chlupáč zůstal se svou „šormou“ sám. Chvíli stál a přemýšlel – co dál. To 
jěšte stál ve svitu blikavého světla poslední nekořské Kaškovy chalupy. Pak si od plic ulevil nadávkou: 
„Vy chlupáči nekořský“ a pomalu se loudal po silnici dál. Musel být pořádný strašpitel, protože jsme 
z příkopu zaslechli, jak se pohlasitě modlil „Otče náš,“ „Zdrávas Maria“ a pletl to páté přes deváté. Utr-
mácen zastavoval a škrabkou se oháněl, jakoby zaplašoval nějaké vidiny. To si jej strašili asi ti Taliáni, 
které v různých těch bitvách pod Radeckým svým udatenstvým zkosil. A už zas pletl jednu modlidbu 
přes druhou. V příkopě měli jsme co dělat, abychom udrželi náš smích na uzdě a nevyprskli. Až se 
milý chlupáč přiblížil ke Kaškovým třešním, kde se Honza Šmoků na patníku v prostěradle pomaloun-
ku kýval rukama, krčil se a zase zvolna natahoval. Hrůza vešla do udatného cestáka a z jeho úst ozvala 
se slova „ Obludo pekelná, pro Boha tě prosím, nech mne na pokoji. Já jsme nikomu nic neudělal, co 
na mně tedy chceš?“ Honza v prostěradle, vyskočil a dutým hlasem na něj „Klekni a modli se ty hříšný 
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červe, dříve než tě do pekel unesu.“ Chlupáč opravdu poklekl na zaprášenou silnici a znova směs jeho 
modliteb se nesla tmou. Měsíček jen chvílemi vykukoval z mraků a jeho tvář byla jaksi usměvavá, po-
něvadž takové divadlo na jeho pouti po obloze mu bylo jistě nečím nevídaným. Byl zvyklý pozorovati 
jen zamilované páry a před těmi se raději schovávál za mraky, ale klečícího válečného hrdinu přece 
jen asi ještě neviděl. Honza seskočil s patníku a začal houpavými skoky kroužiti kolem Chlupáče. Ten 
se potácivě otáčel a škrabkou se neustále oháněl a přitom se pořád modlil. To bylo už nad naše síly. 
Nevím, kdo z nás v příkopě vyprskl smíchy a milému cestáři se rozbřesklo v hlavě. Narovnal se, ohnal 
se divoce škrabkou, jakoby do něj najednou vjela bývalá udatnost a křičel: „Vy chlupáči nekořský, vy 
chlupáči prašivý vy na mne takhle, já vás rozekám,“ a počal zběsile, víc asi ze strachu nežli z hrdinství, 
mlátit „šornou“ kolem sebe, až jiskry létaly „ Vy chlupáči chlupatý – sakramenský – já vám dám“ a pro-
vázel nás svými chlupatými nadávkami, dokud jsme mu nezmizeli s očí. Jak se dál dostal do Šedivce 
nevím, ale ještě dlouho jsme slyšeli jeho lašteření.

V hospodě u nás byla pak velká veselost, když jsme celou tu příhodu hostům vypravovali. A stary 
veterán Štverák jen pohrdavě prohodil: „ No je, chlupáč, to on býval vždycky takový hrdina.“ Z toho 
soudím, že snad spolu někde v „Netálii“ pod Radeckým sloužili a tak jej musel dobře znáti.

V té době se v Nekoři počala stavěti textilní továrna. Velkoprůmyslník Hernich z Ústí nad Orlicí 
koupil celý objekt Šchichtanzova bělidla a mlýna, všechno sboural a začal stavěti továrnu. Stavbu vod-
ních betonových náhonů a turbiny prováděli italští dělníci se svým předákem Turim. Stavbu továrny 
řídil pozdější můj švagr stavitel Děvera. Taliáni chodívali k nám do hospody a tu často zpívaly jejich 
krásné italské písně. Měli mezi sebou několik výtečných zpěváků a  nezvyklý jejich temperamentní 
zpěv vábil k nám do hospody hodně posluchačů. Jaká to byla rozkoš naslouchati jejich jižním melo-
diím a mnohé dívčí srdečko neodolalo a bylo z hoto i několik lásek a dokonce i jedna svatba. Jejich 
předák Turi ženil se s podberanskou Mařenkou Matyášů. Do té doby spadá také známost mé sestry 
Růženy se stavby vedoucím Děverou. Já jsem jim velmi často dělával poslíčka lásky. Tuze rád jsem 
chodíval pod Berany s psaníčky k rozestavěné továrně, protože mě velmi zajímal stavební ruch rozsáh-
lých budov, vodních náhonů a turbíny. Pozoroval jsem se zájmem čilý ruch stavebních dělníků, hlavně 
Italů, jak prakticky a dovedně si ve všem počínali.

Nakonec byl sbourán starý mlýn, protože sloužil po dobu stavby za obydlí stavbyvedoucímu a růz-
ným dozorcům. Zajímavé bylo, když bourali vodní kolo a rozebírali zdi kolem hlubiny pod ním, kde 
stále teklo trochu vody. Ačkoliv již dříve byly tam ryby vychytaný přece jich tam ještě zůstalo dost 
a mezi nimi ohromný pstruh, veterán, který dosud vzdoroval všem možným nástrahám až nyní došla 
řada i na něho. Ten jistě pamatoval jěště ruční výrobu papíru ve mlýně, protože vážil přes 3 kg a měl 
v tlamě zapícháno několik háčků, které rybářům utrhl. Na takového pikantního pstruha by se musel 
políčit pořádný dvoják jako na štiků a ne obyčejná rybářská udice.

Prázdniny nám tentokrát plynuly velmi rušně a vesele v nejrůznějších zábavách a příhodách až při-
šel čas odjezdu a rozloučení s Nekoří.  vybral Jiří Pomikálek 

ZASTÁVKA - Knihovna 
Knihovna v Nekoři je otevřena

nově v ZASTÁVCE (bývalé kadeřnictví na náměstíčku)
Každý čtvrtek v 18 – 19 hodin

Vždy první čtvrtek v měsíci od 17 hodin ČTENÁŘSKÝ KLUB
Tipy na čtení

Povídání o knihách
Sdílení čtenářských zážitků
Káva a čaj      vstup zdarma
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Připravuje se
Ochutnávka moravských vín

Pozvání 

Divadelní představení 
Spolku divadelních ochotníků Žamberk Diviš

ZAKÁZANÁ LÁSKA
Neděle 19.11.2023 od 17 hodin

KD Nekoř
Vstupné dobrovolné

Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Pátek 1. prosince 2023

Spolek pro obnovu tradic NEKOŘala, Obec Nekoř 
Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř 

Povodí Labe s.p. 
pořádají 

VÁNOČNÍ VÝSTAVU
Neděle 17. prosince 2023

Sál KD Nekoř
Věci s vánoční tématikou

Výrobky dětí mateřské a základní školy 
Fotografie Povodí Labe – proměny hráze Pastvinské přehrady

Mobilní rozhlas - MUNIPOLIS
Chcete dostávat prostřednictvím chytrého telefonu nebo počítače či tabletu aktuální zprávy o všem 
dění v obcí a chystaných akcích? Neslyšeli jsme hlášení obecního rozhlasu? . Přihlaste se k odběru in-
formací prostřednictvím aplikace Mobilní rozhlas – munipolis a už nikdy nezmeškáte důležité novin-
ky a upozornění z naší obce. Informace podle Vašich zájmů Vám budeme posílat e-mailem, nebo jako 
zprávu do aplikace v mobilním telefonu. V případě krizových oznámení i jako SMS. Služba je zdarma!
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Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
• Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování 

před podomními prodejci, apod.
• Novinky a důležitá upozornění z úřadu, hlášení obecního rozhlasu 
• Pozvánky na kulturní a sportovní akce
PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: https://nekor.munipolis.cz
Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu - rádi Vám pomůžeme.
Oficiální aplikaci MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas naší samosprávy si můžete stáhnout přímo na App 
Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec Nekoř a budete mít informace vždy po ruce

Společenská kronika

Rozloučili jsme se  
Šejvlová Eliška Čuřík David
Novotná Alžběta  Vejdová Marie
Dušková Eva

Přivítali jsme do života  
Matyášová Anežka Kuncová Melanie
Moravec Nathaniel Cochise Brůna Jakub

60 let Feltlová Eva
 Friml Pavel
 Kubíček Václav
 Dostál Evžen
 Prikner Martin
 Petříková Blanka
 Slavík František

65 let Šípek Stanislav
 Dušek Josef

70 let Novotný Zdeněk
 Buryška Jan

75 let  Hájková Jitka

80 let Foglová Alena
 Bělský Jiří

81 let Vaníčková Miluše
 Kúhnová Růžena

85 let Luxová Zdeňka

87 let Poláčková Jaroslava

90 let Růžičková Helma

Blahopřejeme! Marie Glonková

Významného životního jubilea se dožili v období 1.7. – 30.9.2023
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Letecké pohledy na Nekoř

Uzávěrky dalších čísel v roce 2023: 23.11. 2023, příspěvky možno zanechat na obecním úřadě, případně 
zasílat na e-mailovou adresu starosta.nekor@orlicko.cz 


